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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Επίσκεψη «αστραπή» για να 

γνωρίσει την Κρήτη και τους 
αρχα.Ό/.ογικούς χοίρους πραγμα 
τοποίησε χθες στην πόλη μας 
ο υπουργός εξωτερικών της 
Ρουμανίας κ. Αντρέι. Τον ξένο 
επίσημο υποδέχθηκε χθες το 
Λρώί στο αεροδρόμιο Ηρακλεί 
οι, ο Νομάρχης κ. Μανόλης 
Λουκάκης. Ο' κ. Αντρέΐ επι- 
σκέφθηκε στη συνέχεια, το 
Μουσείο και την Κνοχτό, και 
W ναχώρη σε ιΐτιστρέφοντ α ς
στην Αθήινα στις 3 το μεσημέ 
ΡΙ.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤ. ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Στιγμιότυπο της χθεσινής σύσκεψης για το Μ.Ο.Π. Κρήτης με τα μέλη της Επιτροπής των ΕυρωπαΤκών Κοι­
νοτήτων και τους Νομάρχες της Κρήτης στην αίθουσα συσκέψεων της Νομαρχίας Ηρακλείου.

ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΛΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΤΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Σύ6κει|η γιά τό Μ.Ο.Π. Κρήτης 
χ8ές ητή Νομαρχία Ηρακλείου

ό κ. Αντρέι χθες στο αεροδρό 
μ» Ηρακλείου κατά την ανα, 
χώρησή του οπό την πόλη· 
μιας.

Εκδήλωση με την ευκαιρία της λήξης της Τουριστικής περιόδου, αλλά και 
της ορκομωσίας των νέων υπαλλήλων της ΥΠΑ, πραγματοποιήθηκε χθες 
το μεσημέρι στην αίθουσα επισήμων του Αεροδρομίου Ηρακλείου. Την εκ­
δήλωση, στην οποία πήραν μέρος πολλοί τουριστικοί παράγοντες και το 
σύνολο του προσωπικού, οργάνωσαν οι υπάλληλοι της Υπηρεσίας Πολιτι­
κής Αεροπορίας. Σ’ αυτήν παραυρέθηκαν ο Διευθυντής της Ολυμπιακής Α­
εροπορίας και ο Αερολιμενάρχης. Στο κλισέ της φωτογραφίας μας ένα στι­
γμιότυπο από το γεύμα που ακολούθησε. Στο τραπέζι με τα μεζεδάκια που 

πρόσφερε η «Κέτεριγκ» διακρίνεται ο Αερολιμενάρχης κ. Στρογγυλής.

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ’Επιστολές

ΛΟΥΚΑΚΗΣ: ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΤΟ ΜΟΠ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΤΟΙΜΟΙ
Τον χώρο που ιθα εφαρμο-

στεί το πρώτο Ολοκληρωμένο; 
Μεσογειακό Πρόγραμμα (Μ. 
Ο.Π.), την Κρήτη, επισκέφθη’ 
κε χθες επιτροπή των Εύρωπα, 
ικών Κοινοτήτωιν με επικεφα­
λής τον Γενικό Διευθυντή της επίπεδο 
Υπηρεσίας Συντονισμού των 
χρηματοδοτικών σργάνοιν της; 
Κοινότητας BARLEBO LAR<
SEN.

Στην επτροπή μετείχαν και 
ανώτερα ντελέ'χ,η των Υπουρ 
γείων Εθνικής Οικονομίας και 
Γεωργίας, ο προΤστάμενος 
του Γραφείου Αθηνών της Ευ 
ιρωπαΤ'κής Τράπεζας Επένδυσε 
ων κ. Κων. Ανδρεόπουλος κα 

Jjciio επίσης .ρτξ^έχη, -.του JEA-. 
ΚΒΠΑ του ΕΟΜΜΕΧ και του
EOT.
ΚΛΕΙΣΤΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ

Χθες. το πρωί η Επιτροπή 
είχε σύσκεψη (κλειστή) στη 
Νομαρχία; Ηρακλείου με τους 
Νομάρχες τηςΚρήτης και στη 
συνέχεια με υπηρεσιακόύς πα 
ράγοντες. Αντικείμενο της σύ 
σκέψης ήταν τεχνικές λεπτοιβέ 
ρειες στη διαδικασία; προώθη­
σης και οιλοκλήρωσης των συ 
μφωνιών του Μ.Ό.Π. Κρήτης. 
Οι μετύχοντες στη σύσκεψη ε 
ξέφράσαν σύμφωνα με ιίημοσι 
ογραφιικές πληροφορίες την ι- 
καινοποίηση τους για την ετοι 
μότητα των μηχανισμών εκτέ

ΕΥΓΈΝΈΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο Φίλανθρ. Σύλλογος Άγι 
ος Ιωάννης ο Ελεήμων κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην Κων)νου Φωτεινάκη υ- 
πέρ του Ορφανοτροφείου IAK 
ο Αγιος Μηνάς.

— Η Αντιγόνη Σταθοποΰλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του αδελφού 
της Μιχάλη για την αναστήλω 
ση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

λεσης και επίβλεψης του προ 
γράμματος. Οι ξένοι μέλη της 
Επιτροπής των Ευρώπα'Τκών 
Κοινοτήτων έδειξαν επίσης εν, 
διαφέρον και ενημερώθηκαιν 
για την λειτουργία θεσμών σε

Νομού (Νομαρχιακή
Συμβούλιο — Δημοτικά και 
Κοινοτικά Συμιβούλια) για την 
πορεία ανάπτυξης της Κρήτης 
κατά· τομείς. Αμέσως μετά την 
σύσκεψη ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Μανόλης Λούκάκης 
δήλωσε ότι η σύσκεψη ήταν 
θετική και εποικοδομητική. Ή 
ταν μια σύσκεψη είπε ο κ. 
Λουκάκης στη διάρκεια της ο 
ποιας συζητήσαμε με τα. μέλη 
της επιτροπής tow ΕίΐΊρωπαιΤ' 
Κών Κοινοτήτων τις’τεχνίικές 
λεπτομέρειες του πράγιράμιμα- 
τος του ΜΟΠ "Κρήτης. Σε ερώ 
τηση αν υπήρξε κάποιο πραβλη 
μα ο Νομάρχης Ηρακλείου εί 
πε: «Δεν παρουσιάστηκε κανέΙ- 
να πρόβλημα με όποια έννοια 
και αν θέλει κανείς να δώσει 
στον όρο. Απεναντίας πρόσθε 
σε ο κ. Λουκάκης οι ξένοι ε- 
ξέφρασαν την ικανοποίησή, 
τους. Όσον αφορά την δική 
μας πλευρά κιαΤέληΐξ®,, πρέπει 
να σας πω. ότι είμαστε έτοιμοι 
<\'α εκτελέσουμε το σύνολό του 
προγράμματος του ΜΟΠ Κρή 
της χωρίς εμπόδιο».

Θα πρέπει ωστόσο να τονι 
στεί ότι το πακέτο του προ­
γράμματος του ΜΟΠ Κρήτης 
βρίσκεται αυτή την φάση στην 
επιτροπή . των εμπειρογνωμό 
νων της υπηρεσίας συντονι 
σμού τοιν χρηματοδΐοτικοιν ορ 
γόνων της Κοινότητας.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ
ΚΡΗΤΗ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ιΜετά το τέλος της χθεσινής 
σύσκεψης η Επιτροπή επισκέ 
φθηκε τον Δήμο, το Βιομηχα 
νικά και Επαγγελματικό Ε'πίμε

Λίτήριυ, τον EiOMMEiX <και 
το Ερευνητικό Κέντρο Κρή 
της.

Στή, συνέχεια ται μέλη της 
Επιτροπής χωρισμένα σε κλι 
μάκια επισκέφθηκα ντο συσκευ 
«στήριο οπωροκηπευτικοιν στο 
Τυμπάκ.ι, την Ελούντα και την 
Ιεράπετρα. Σήμερα η επιτροπή 
βα επισκεφ&ε'ί τα έργα του Ο 
ΑΔΥΚ και το λιμάνι της Σού

δας και επιστρέφοντας στο Η 
ράκλείο θα αναχωρήσει για Α’ 
ίθήνα. Στην επιτροπή εκτός α­
πό τον επικεφαλής κ. LAR 
SEiN μετέχουν ακόμη οι: RO 
BERT SHOTION της Υπηιρεί 
σίας Συντονισμού των χρήμα, 
τοιδότικών οργάνων, ο Χρ. Σ'α

Ει
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Ασφαλιστική Εταιρεία

«ΑΣΤΗΡ»
ανακοινοϋται ότι ο αριθμός τηλεφώνου 287142 

άλλαξε σε 227613
Το τηλέφωνο 220234 παραμένει ως έχει.

■ Κ
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΜΑΣ 

ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

227082 — 227263
227141

και θα σας εξυπηρετήσουμε με τον ίδιο τρόπο 
που 50 χρόνια συνεργασίας μας επιβάλουν.

ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε.
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΠΟΙΕΙΟ — ΠΟΤΟΠΟΙΕΙΟ ■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΤΗΣ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

ΑΣΠΙΣ —ΠΡΟΝΟΙΑ
■ · Ο . ■■ ανακοινώνει και ενημερώνει τη σεβαστή πελατεία ■ 

της και το Κοινό του Ηρακλείου, ότι ο Ο.Τ.Ε. άλ- ■ 
λαξε τα τηλέφωνα των Γραφείων της Δι-

■ καιοσΰνης 57. Οι αλλαγές είναι: το 241-430 
■ έγινε 22.81.07, το 28.78.42 έγινε 22.78.15 και το ■ 
J 283061, έγινε 22.71.82

Πάντα κοντά σας με απόλυτη συνέπεια.

ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ
■ Για καλό και για κακό.

ΤΟΝ ΠΟΛΤΟΠΟΙΗΣΑΝ

ΟΙ ΡΟΔΕΣ

ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΥ

Τραγικό θανατα βρήκε Χθεζ το 
μεσημέρι στις 12 ο 64χρονοςσυν 
ταξιούχος του ΙΚΑ Σταμάτης 
Κατμάς, κάτοικος Ηρακλείου (Μο 
νής Αρετίου 12) όταν οδηγών­
τας το δικυικλο μοτοποδήλατό 
του πιαρασύρθηκε από φορτηγό 
μετά ρυμουλκουμένου, με αποτέ 
λεσμα σι τελευταίοι τροχοί του 
ρυμουλκουμένου να τον πολτο 
ποιήσουν.

Το περιστατικό συνέβη στο 
4οι χλμ. του παλαιού δρόμου Η­
ρακλείου — Ρέθυμνου. Οδηγός 
του φορτηγού, το οποίο προ­
σπάθησε ανεπιτυχώς να προσπε 
ραΐσει το δίκυκλο, ήταν ο Χαρί- 
δημος Κυριακάικης του Βασ., 50 
χρόνων, αυτοκινητιστής, κάτοι­
κος Ηρακλείου (Εργάνπ,ς 54). Με 
τα το δυστήχημα ο οδηγός του 
φορτηγού εγκατέλειψε το θύμα 
και ·εξαφ:ανίστηκε. Αναζητήθηκε 
όμως και συνελήφθη το απόγευ­
μα. Ανακρίσεις διενεργεί η Τρο­
χαία Ηρακλείου.

ψάλης'της Γεν; Διεύθυνσης Αί 
λιείας-, ο Στ. Σαμαράς της Γε., 
νικής Διεύθυνσης Περιφερειαΐ 
κής Πολιτικής, ,η κα- Βάλ'.λιρ 
Κολοτούρου της Γενικής Διεύ' 
θψνσης Κοινωνικών Υποθέϊσε, 
ων ,ο Αντ. Καστρισιανάκης 
της Γεν. Διεύθυνσης Περιφερει 
ακής Πολιτικής, ο Αθ. Χριστέ 
δης της Γεν. Διεύθυνσης Γεω 
ργίας, ο Ρ. BLACKIE, της Γεν 
Διεύθυνσης Οικονομικών και 
Νομισμώτικώιν Υποθέσεων, ο 
Ν: Παπαδόδημας του Υπουρ 
γείου Εθνικής Οικονομίας, Τα 
στελέχη του ίδιου Υπουργείου 
κ.κ. Κολλιός και Βλαχογιάν 
νης, ο X. Ζιώγα-ς και Μπαν 
τουβάκης του Υπουργείου Γεω 
,ργίας και από το γραφείο Ηρα 
κλέί'ου της ΥΠίΑΚ η προΊ στα 
μένη κα Οικονομάκη.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Υπό την Προεδρία του 

Πρωθυπουργού κ. Ανδρέ- 
α Πάπανδρέου συνέρχεται 
αύριο το πρωί, στην Βουλή, 
του Υπουργικό Συμβούλιο, σΤη1 
καθιερωμένη, ανά εβδομάδα συ 
νεδρίασή του.

Όπως ανακοινώθηκε το αυ 
ριανό Υπουργικό Συμβούλιΐσ 
θα ασχοληθεί' με θέμ'ατα αρμό 

' διύτή τας του Υποργείου Εργα 
σίας.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Επίάκεψη1 >σε στρατιωτικές 
μονάδες της Κρήτης , 0α πρα­
γματοποιήσει σήιμβρα και 'αύρι· 
ο ο Αρχηγός του Γενικού Επί 
τελβίου Στράϊτού Αντιστράτη­
γος κ, Επαμεινώνδας Πενθε- 
ρουδάκης. Ο κ. ΠεΥθ&ρουδά- 
κης φτάνε ι σήμερα στο Ηρά- 
κλειιο προκειμένον να παρκι- 
στεί σίτις. εκδηλώσεις για την 
βπέτεπο- τού - ολοκαυτώματος 
του Αρκα&ίου.

ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΣΤΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΑΣ...

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ 
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚ)ΤΩΝ 

ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
Εθν. Αντιστάσεως 136 

Τα νέα μας 
τηλέφωνα, είναι: 

228684 — 224895 — 
233759

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ

ΖΩΟΚΛΕΠΤΗΣ

Στην πόλη μας πιάστηκε προ 
χθές από αστυν-ομιικούς του 
τμήματος Ασφαλείας Ηραικλεδ- 
συ ο Παναγιώτης Κολύβας 26 
χρόνων κάτοικος Ασπροπύρ- 
γου. ιΟ: σύλληφθείς εδιώκετο 
με βάσ ηκαταδί'καστικές απιοφά 
σει ςτου Τριμελούς Πλήμίκεί- 
ου Αθηνών με τις οποίες είχε 
καταδικαστεί ερήμην σε συνο 
λίκήι φυλάκιση δυο ετώιν και 
δέκα μηνών για κλοπές κατ’ ε 
ξακοίΛύθηση- και ζωοκλοπή Είσ! 
πλέον μάλιστα του είχε επιβλη 
θεί δικαστική εκτόπιση για 
ζωοκλοπή διάρκειας έξι μηνών.

Η ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ
ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΣΤΗΝ 126 Σ.Μ.

Ο Προστάτης της Αεροπορίας 
μας Αρχάγγελος Μιχαήλ, θα γιορ 
ταστεί σήμερα στην 126 Σ.Μ. της 
πόλης μας.

Στις 10,30" θα ψαλεί Δοξολο­
γία στον ιερό Ναό της Μονάδας 
και θα διαβαστεί η Ημερήσια Δια 
ταγή; του Αρχηγού της Αεροπο­
ρίας.

Αφού παρατεθούν αναψυκτι­
κά στη Λέσχη Αξιωματικών της 
Σμηναρχίας, θα γίνει επίσκεψη 
■στην Στατική Έκθεση Αεροπορι 
ικού Υλικού.

Ο ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ 
ΓΙΑΤΡΟΣ
ΘΕΜΑ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ

Συμπόσιιο στην Αθήνα και 
το Ηράκλειο οργανώνει αυτόν 
το!ν μήνα το Ιατρικό Τμήμα 
του Πανεπιστημίου- Αθηνών 
σε συνεργασία με το Πανεπι­
στήμιο Κρήτης και την εται­
ρεία καθηγητών οικογενειακής 
Ιατρικής των ΗΠΑ. Θέμα του 
συμποσίου που ξεκινά στην A 
θήνα στις 16 Νοεμβρίου καα 
συνεχίζεται στο Ηράκλειο στις 
20 του ίιδιου μήνα είναι «η εκ 
παίδευση του οικογενειακού 
γιατρού και η προσφορά ολο 
ίΐ^λήιρώί^ϊνης περϊθαλ,ψηρ. Mup 
διεθνής προοπτική».

Το συμπόσιο αυΤό οργανώνε 
ται .με σκοπό να παρουσιαστεί 
στους γιατρούς της χώρας μας 
ο θεσμός του οικόγενεκακού 
γιατρού σαν ειδικότητα, σαν 
φορέας ολοκληρωμένης περίθα 
λψης και σαν δάσκαλος αλλά 
και να βοηθηθεί ο1 προβλήμαΤι 
σμός του ιατρικιώ κόσμου σε1 
σχέσή με- το- τί είιναι ο ειδικού 
μένος γενικός ή οικογενειακός 
γιατρός.

Από τον κ. Γ. Δ. Γάβριλά 
κη, πήραμε την παρακάτω 
επιστολή :

Τον περασμένο- Ιανουάριο έ 
λειψά από το Ηράκλειο- για ο 
λιγοιήμιφες διακοπές. Ε^ιστρέι- 
ιφοντας στις 27-1-85 στο σ'πί 
τι μ Οι., οδός Ηγουμένου Γα 
βρίήλ 15 αντίκρυσα το εξής 
θέαμα: Κάποϋος ή κάποιοι, εί 
χόν Ιανόίξέι ,μία τεράστια τρύ 
πα στον αυλάτοιχο, προκαλών 
τας και ράγιίισμα σ' αυτόν -σε 
μήκος περίπου 3 μέτρων, είχαν 
ξήίλώσέϊ' τα' πλακάκια της· αυί- 
λής και είχαν σκάψει τον κήπο 
ξεπατώνοντας βέβαιιιαι ό,τι εί­
χα φυτέψει εκεί.

Ο αρχικός πανικός μου εξα 
φανίστηκε γρήγορα όμως όταν 
&απί'στώσα ότι οι «εισβολείς» 
ήταν έήά συνεργείο- του ΟίΓΕ, 
ο επικεφαλής του οποίου, ένας 

. εν.γυνέσΤατος κύριος σνόμίατι 
Πλεύρης, μου εξήγησε τους λό 
γους γΐιο τους οποίους έπρεπε 
να γίνουν αυτά τα έργα και 
μου υποσχέ&ηκε ότι αμέσιος 
μόλις το- επέτρεπε ο καιρός, 
θα φρόντικε για την πλήρη- ε 
πισκευή των: ζηιμίιών που είχε 
υποστε ίτο σπίτι μου.

Περίμενα, έτσι, υπομονετικά 
τις πρώτες λιακάδες και γύρω 
στον....Ιούνιο πια αποφάσισα 
να ενοχλήσω και τον ΟΤΕ. Οι 
αρμόδιος υπάλληλος (στην υ­
πηρεσία Τεχνικών Έργων) 
μου υποσχέθηκε με τη σειιρά

Του ότι θα μεσ,νλαβούσε προ- 
κειμένου να φροντίσει ο κ. 
Πλεύρης, για την' επισκευή, το 
συντοίμότείρο δυνατό. Περί τα 
μ έσα Αυγούστου, και μετά από 
νέα επικοινωνία μου μ’ αυτόν 
μου υπέδειξε να μεταβώ στην 
Θέρτσο-, όπου εργαζόταν εκεί­
νη τήν εποχή το; συνεργείο 
του κ. Πλεύρηι ώστε να συνεν 
νοηθώ με τον ίδιοι Πήγα λο| 
πόν αμέσως και ' απέσπάσα; νέα 
ιυπόσχεση ότι το ίδιο απόγευμα 
θα προέβαινε σε πλήρη απο>- 
κατάσταση των ζηιμιώλ'. Πρά­
γματι, ώ του θαύματος, στο; τέ 
λος του ...Σεπτέμβρη ήρθε το. 
συνεργείο- και κάλυψε πρόχει­
ρα την' τρύπα στόν τοίχο, λέ 
γοντάς ,μ.ου ότι την επομένη 
θα προχωρούσε στην επισκευή 
και το-υ υπόλοιπου τοίχου, κα­
θώς. καιι της αύλής.

Σήμερα 5-11-1985, ακόμα 
τους, περιμένω ενώ μου δήμιου 
ργείται και ο βάσιμος φόβος 
ότι λόγω του χειμώνα που πλη 
σιάζεί, ο κ. Πλεύρης θα μου 
ζητήσει εύλογα ο άΥθρώπος 
να περιμένω κ: άλλο, μέχρι ν' 
ανοίξει πάλι ο Καιρός ώστε; να; 
είναι δυνατή η επιδιόρθο>ση. 
της αυλής.

Και εροντώ μετά απ' όλα αυ 
τά: ΟΤΕ είναι στη μέση,' εντά 
ξει, να περιμένω. Αλλά μέχρι 
πότε;
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

Γιώργος Δ. Γαβριλάκης

’> Λόγοι και ανίΙΑογοϊ ;!

ΤΗΣ ημέρας:
ΒΒΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
251.628

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχυμένο Apple He
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" Οθόνη 1920 χαρακτήρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 θέσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη ^θώσσα Basic 
Ποίθυτεθές ΕΘΑηνικό ΒιβΑίο Ιδιοκτήτη 
ΕΑΑηνικό βιβτΚο ^ίΐώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Ποίΐύ σύντουα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Δυνατότητες Επέκτασης 
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά © Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

Προγράμματα
Η γνωστή βιβλιοθήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
ετίθηνικά προγράμματα, ^ιά 
κάθε χρήση.

Στήν καταπληκτική τιμή των 1 67.000 δρχ.

μέ Εκκύηση Δΰδεκα μηνάν καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής • Apple Computer.
από τήν : INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - ΗράκΗειο 
' ΤηΗ. 283251 - 284463

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^αίΐες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
ν' αίΙΑάξει χωρίς προειδοποίηση.

Η ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 
«Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Σβειδική τελετή; που θα γί 
νει την Δευτέρα1 18. Νοεμβρίου 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου, ο Δήμος θά 
απονείμει το βραβείο «Νίκου 
’Κ-αζαντζάκη» έτους 1985 γιοι 
τις ανθρωπιστικές. επιστήμες. 
ιΒραβευθέντες εφέτος είιναι ο 
κ. Θεοχάρης Δετοράκης καθη 
γητής Πανεπιστημίου Κρήτης 
και η κα Μαρίνα Λαμπράκη— 
Πλάκα καθηγήτρια της Ανωτά 
της Σχολής Καλών Τεχνών’.

«Η ΚΥΒΕίΡΝΗΣΗ προγραμ­
ματίζει ση,μαντική μείωση στα 
ελλείμματα τω \ δημοσίων επι­
χειρήσεων και Οργανισμών 
την οποία σκοπεύει να επιτύ­
χει με δραστική συμπίεση των 
διαχειριστικών δαπανών και 
με αύξηση στα τιμολόγια των 
υπηρεσιών που παρέχουν, δη λα 
δή στο ρεύμα, το νερό, το τη 
λέφωνο, την αποχέτευση, τα 
εισιτήρια, τα ταχυδρομικά τέ 
λτη, τη τηλεόραση -κλπ... Κα;ι 
παρακάτω: Σημειώνεται ότι τα 
ελλείμματα αυτά είχαν π-ρούπο 
λογισθεί για φέτος σε 131 δισ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Από τα Ασφαλιστικά Γραφεία 

«I. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ - Κ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ» 

ανακοινούται ότι ο αριθμός τηλεφώνου 
280-599, άλλαξε σε 226-021. 

Το τηλέφωνο 222-836 παραμένει ως έχει.

δρχ. ’αλλά όπως προκύπτει τώ 
ρα από τον έλεγχο που γίνε­
ται θα παρουσιαστεί κάποια υ 
πέρβαση η οποία πάντως θα 
είναι οριακή».

Τ'Α ΠΑΡΑΠΑΝΩ παραλαμ- 
βάνω από συμπολιτευόμενη ε­
φημερίδά καί- όχι της αιπίθε- 
της παράταξης, που έχει κάθε 
συμφέρον να παρουσιάζει με 
λανό> τον ορίζοντα -και ό­
ταν ακόμη είναι αίθριος. 
‘Και όημι-ουργεί το ερώτημα: 
Πού, πώς και- πότε και ποιοι 
σπίαταλήσανε αυτά τα τερά­
στια ελλείμματα των 13(1) &]ς 
που θα αυξηθούν .ακόμη; με νέ 
ες υπερβάσεις και θά φτάσουν, 
σε οριακό σημείο που θαί φορ 
τωθούν στο ρεύμα, στο· νερό, 
στα. τηλέφωνα, στα γραμματό 
σήμα στα εισιτήρια., στις απο 
χετεύσεις ψλπ, στην πλάτη· του 
λαού δηλαδή; ΒίΜαι καινούρ­
για ή παλιά;

★
ΕΙΧΑ ΓΡΑΨΕΙ τα παραπά- 

Συνέχϊΐα στην 4η σελίδα

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε εις 

τους πολυπληθείς φίλους και πελότες μας ότι για την 
καλλίτερη εξυπηρέτησή τους αποφασίσαμε την ίδρυση 
Υποκαταστήματος στο Ηράκλειο.

Ελπίζομε ότι με αυτόν τον τρόπο θα εκλείψουν παν 
τελώς οι τυχόν δυσλειτουργίες και τα προβλήματα που 
εδημιουργούντο με την Αντιπροσωπεία. Ειδικευμένο 
προσωπικό με επικεφαλής τον Γεωπόνο κ. Μιχ. Καρ- 
τερόκη θα είναι συνέχεια στην διάθεσή σας για την ε­
πίλυση οποιουδήποτε θέματος. Διαρκής παρακαταθή 
κη των παγκοσμίως γνωστών για την ποιότητά τους 
προ'Γόντων της Εταιρείας μας και όλων των νέων επι­
τευγμάτων στους τομείς της Γεωργίας και των Δημό­
σιων "Εργων, που αφορούν ύδρευση - άρδευση και α­
ποχέτευση, θα ευρίσκονται στην διάθεσή σας.

Διεύθυνση Υποκαταστήματος 
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. 

Λεωφ. Κνωσού 134, 71409, Ηράκλειο 
Τηλέφ. 081)236-881
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Ιοινωνιύά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή το» Miagefl/i 
Αρχαγγέλου Sev βορτάζουν: 
— Η κ. Ηβη Κοκκινίόη για 
τον υιό της Μίιχάλη, 
— Ό κ. Μιχαήλ Νικολοώβης, 
ιατρός
— Ο κ. Μιχαήλ Τζομπανάκης 
— Ο ιερεύς Μιχαήλ Φανουρά 
κης
— Ο κ. Μιχαήλ Ιωάν. Χατζά 
κης (Ηλεκτρ. είδη)
— Η κ. Νίκη Μίαλιωτάκη γισ 
τον σύζυγό της Μιχαήλ
— Ο κ. Μιχαήλ Δασενάκης, 
Δ)ντής ΟΤΕ
— Ο κ. Μιχαήλ Κιουρτζόγλου 
Μαιευτήρας —Γυναικολόγος
— Οι κ. Μιχάλης 
Λυκειάρχης.
— Ο κ. Μιχάλής

Σπ νθάκης,

Παπουτσώ·
κης συν)χ>ος αξιωιμαίεικός.
— Η κ. Άγκυ Γ. 
— Ο κ. Μιχαήλ

Ιερωνυμώδου 
Μπαμπάλετά

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Σταρμαν
ΑΠΟΛΛΩΝ
Για αιττούς που αγάπησαν
ΑΣΤΟΡΙΑ
θηριοτροφείο αρρένων εναντί­
ον θηλέων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο γίγας
ΟΡΦΕΑΣ
Αδίστακτη σάρκα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ταχύτητα και αγάπη

Κινηραίογραφο*

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Τεφέλίου Μονοφατσίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τού αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού καί παππού

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

κης 
— Ο Κ. 
έμπορος. 
— Ο κ. 
μπαρος 
— Ο κ.

Άγγελος

Μιιχάλης

Πρατσίνης,

Φωκάς, έ-

Μνχά'Λής Γίατκιχατζά-
κης, συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Μιχαήλ Καλυκάκης 
— Ο κ. Μιχαήλ Δαμουλάκης 
— Ο κ. Μιχαήλ Μακράκης α 
φθαλμίατρος
— Ο κ, Μιχάλης Σαπουντζά- 
κης- Τραπεζικός
— ιΟι κ. Μιχάλης 'Καραταρά- 
κης καθηγητής.
— Ο κ. Μιχάλης Μουδάτσος 
Δημ /υπάλληλός.

— Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδά- 
κης εκπαιδευτικός
— Η κ. Μαρινέλλα Σταυρακά 
κη για το σύζυγό της Μιχάλη. 
— Ό κ. Μιχάλης Μάρκομιχε- 
λίάκής οφΐών.μίατρος
— Ο κ. Μιχάλης Ρουκουνά- 
κης λάγΜΓΓής
— Η κ. Μαρίνα Ξενικάκη —■ 
Χρονάκη δασκάλα για το σύζυ 
γότη ςΜιχάλή, λόγω πένθους.. 
— Ο κ. Μιχάλης Ιερωνημίδης 
— Ο κ. Μιχαήλ Τσικαλάκης, 
οδοντίατρος
— Η κ. Κάίτη Τιγκίρη για το 
σύζυγό τής Μιχαήλ λόγω πέν 
θους
— Ο ιερεύς Μιχαήλ Γιγούρτά 
κης εφημέριος Ν. Σταδίου.

■— Ο κ. Μιχάλης Λέκακς
—■ Ο; κ. Μίχάήλ ίΐαντουβάκης
συντ)χος 
σίας 
— Ο κ.
■κης 
— ο κ.

σομβ)φος >Λγ<ο Όπου

κης ιατρός

Ανοτκτ άόλο το 24ωρο 
Τρουλλινού Χαρά οδ. ΜίάρΊβοο 
Μουσούρου 20
Ανοικτά από 08.00—24.00
Ββσιλάκη Μι οδ. Καζάνη 
Ανοικτά από 08.00—2X100
Σ.Φ. ΜπατάΒη —Ρούσβου Ιΐλ, 
Δασκαλογιάννη
Ανοιικτ άαπό 08.00—2030
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαύ­
ρων
ΓΙριμικήρη Α).. Αν&ρόγ®ω I

Διη,μερεύουσες και διανυκτερεύ
αυσες κλινικές 1ΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βεάιζιέλ&ιο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οκρθϊκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ίΧΚΝΖΙΝΗϊ

Δ.
I.

Καλουρής Α. Κνωσού 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου

Βλ. Κουκουράκη Λ. 'Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ.
Στ.

Μαστρακούλης ιΓιόφυιρο 
Μτπα.ρκάτσιας Λ. Ικάρου

I

Γνωστοποιείται σύμφωνα με ι 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ ? 
δίκια ότι:

Ο Σκουλατάκης Χαράλαμπος 
το·υ Γεωργίου και της Αριάδνης ί 
το γένος Μακρογαμβράκη που ί 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά : 
κλειο και α Βερναδάκη Ελένη του ι 
Ευαγγέλου και της Ειρήνης τοι ί 
γένος Παπυράκη που γεννήθηκε f

ξ στις Κορφές Μάλεβιζίου και κα ’ 
Μιχάλης Κολυμπιανά ί τοικεί στο Ηράκλειο πιρόκειται ϊ 

Ε να παντρευτούν και ο γάμος θα ι 
Άγγελος Ράμουτσά- j γτΥει στο Ηράκλειο.

Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1ι

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Παιδική σειρά
4.45 Του κόσμου... τα 

ανθρωπάκια
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Φρουτοπια
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.25 Αφρική
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική τηλεταινία

11.05 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τ' απάνω κάτω
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Η γλώσσα της τέχνης
7.30 Μουσικό διάλειμμα
7.50 Ελληνική ταινία
9.30 Ειδήσεις .

10,05 Γυναικεία' Πορτρέτα
11.30 Μουσικές μορφές
00.20 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 8-11-85
05.55 Δίκτυό
07.15 Μια καληιμέρα είν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο1
10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της
10.20 Μουσικές ενότητες
10.40 Δίκτυο
1'1.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Αιπογευμ. ΠερΊσκόπιΟ'
18.00 ΔίκΤϋο
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά; με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• ΜΠΟΡΟΥΝ οι φίλοι 
του κινηματογράφου να 

βροΐυν) μια ταινία ^Γης α 
ρεσκείας τους, αφού υπά 
ρχουν φιλμ α' προβολής 
και παράλληλα ποικιλία 
θεάματος. Οσον αφορά 
τις βιντεοκασέτες από 
την παράπλευρη στήλη 
μπορείτε να...πάρετε μια
γεύση και να δ.ιαλέξεΤε 
αυτή που θέλετε.

«ΣΤΑΡΜΑΝ»
Π®ριπέτ®ια έγχρωμη;

αμερικ. παραγωγής

ΜΙ1Α παράξενη αλλά .κάι 
τρυφερή ερωτική ταινίά «ου 
υπογράφει ο μαιτρ των «φαν­
ταστικών» ταινιών Τζον Κάρ 
πκντερ. Ένας έρωτας γεννιέ­
ται ανάμεσα σε δι» ανθρώ­
πους. Μια σύγχρονη Αμερικά 
να και έναν..εξωγήινο. Τους 
βασικούς ρόλους ερμηνεύουν', 
οι Τζεφ Μπρί,τζβς, Κάρεν Ά- 
λεν, Τσαιρλς Μάρτίν Σμιιθ, ρν 
τσαρντ Τζέκελ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΡΡΕΝΩΝ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΘΗΛΕΩΝ»

Κωμώδύα έγχρωμη: 
δλληνικής παραγωγής

ΣΕ κάπόια σχολική, εκδίρο 
μή1 μένουν στο ίδιο ξενοδόχε ί. 
ο οι μαθητές ενός Κολλέγιου 
και οι μαθήτριες έύός ίίαιρθε 
ναγωγείου. Κίαι σήη- συνάντη 
ση ,αυτή γίνεται το..σώόβ! 
Στο φιλμ αυτό, που είναι γυ 
ρισμύνο σ’ ένα κοσίμοπόλ-ΐτιικο: 
περιβάλλον, παίζουν αι Τ. Χρι> 
{σι-κάκος, Άννα Μαντζοίυριάνη. 
ΛίλΙα1 Καφαντάρη, Α. Ανδίρεό- 
πουίλιος και άλλοι γνωστοί η 
θοποιοί.

(ΑψΌΡΙΑ)

«Ο ΠΓΑΣ»
Πειριιπιέτεια έγχρωμη 
αμερι κ. παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινΊά στη» 
οποία πρωταγωνιστούν η. ιΕλί- 
ζαμπεθ Τάίηλορ και ο Τζαιϊηιμς 
Ντιν.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΠΝ)

— Ο κ. Μιχάλης Καβούλάκης 17
Γυμνασιάρχης λόγιο πένθους.
— Ο κ. Μιχ. I. Οικονόμου ί
— Ο κ. Μιχαήλ Μπριλάκης । 
— Η κ. Μαρίκα Ιωάν. ΑίλΛκιώ ; 
τη; για τον υιό της Μιχάλη. ; 
— Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης ια £ 
τρός
— ΟΙ κ. Μιχ. Δηλαβεράκης
— Ο κ. Μιχαήλ Μαστοράκης 
συντ)χος ΟΓΓΕ
— Ο κ. Μιχάλης Λεβέντης συν 
)χος ΟΑΕΔ,
—: Ο κ. Μιχαήλ Φανουργιάκης 
δάσκαλος
— Ο κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκης 
— Ο κ. Μιχαήλ Αμανάκης κα 
θηγητής
— ΟΙ κ. Μιχαήλ Αδαιμάκης
— Ο κ .Μιχ. Μαστοράκης e.a 
υποστράτηγος ΕΆ
— Ο1 κ. Μιχαήλ Χαιράλαμπό- 
κης δικηγόρος

0Α ΔΕΧΘΟΥΝ

— Η κ. Μαρία Σημανδηράκη 
θα δέχθεί γαι τον σύζυγό της 
Μιχάλη Σάββατο και Κυριακή. r

«ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΙΟΝ 
ΑΣΤΕΡΙΣΜΟ ΤΟΥ

ΣΚΟΡΠΙΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία των Αφών Τα

βιάνι, στην οποία συγκρούον­
ται δίυο ομάδες ανθρώπων για 
την «πιιβίωση. της μιας έναντι 
της άλλης. Τον πρώτο ιρόλο έ 
χει ο Τζιάν Μαρία Βάλοντέ.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

I
 ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ AMBPHKH»: Αστυνομική, με 

τους Ροκ Χάτσον, Λη Τέηλορ, Τζακ Σκάλια. Ο Μπρ'άιαν Ντέ 
βλιν, πρώην ντετέκτιβ, συναντά τον εξώγαμο γιο του Νικ 
Κορσέλλο, που σε αντίθεση με τον πατέρα του είναι ένας 
σκληρός κι αδίστακτος ιδιωτικός ντετέκτιβ.

«ΑΝΩΜΑΛΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ»: θρίλερ με τους Τζων Σα- βάτζ, Σίντυ ΟυΊ’λλιαμς, Άνν Σόθερν. Ο νεαρός Τέρρυ Λόμ ; 
< περτ, βγαίνει από τη φυλακή όπου είχε κλειστεί για απόπει

ρα βιασμού. Η μητέρα του, του νοικιάζει ένα δωμάτιο στο ' 
<* πίσω μέρος του σπιτιού μιας νεαρής ηθοποιού. '

«ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΟΔΟΣ»: θρίλερ με τους Μάιΐκλ Γιορκ, Τζέν I 
C νυ Άγκατερ, Ρίτσαρντ Τζόρνταν. Η δουλειά του Σάντμαν ; 
< Λόγκαν είναι η εξόντωση αυτών που προσπαθούν να δρα 
« πετεύσουν για να γλυτώσουν την τελετουργική εκτέλεση, < 
1 όταν συμπληρώσουν τα 30 τους χρόνια. *

«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΚΑΙ Η ΚΟΥΚΛΑ»: Κωμωδία με τους: Ελέ < 
S νη Φιλίνη, Στηβ Ντούζο, Βίνα Ασίκη. Η Πέπσυ 20 χρονών, ;

άμορφη, πλούσια, διάσημη και χήρα, με δυο αδελφούς κλα ’ 
σικούς γκαφατζήδες, αγνοεί ότι ένας Πληρωμένος δολοφό- ' 

<[ νος προσπαθεί να τη βγάλει από τη μέση. <
1 «ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ»: Περιπέτεια με τους Παμ < 
1 Γκρήρ, Μάργκαρετ Μαρκόβ. Σε μια κατασκήνωση; γυναιικεί J
]► ων φυλακών στην καρδιά της τροπικής ζούγκλας, η Λη που *
I κατηγορείται για πορνεία και η αντάρτισσα Κάρεν τσακώ- ’
ι[ νονται... I

«ΜίΙΣίΟΣ»: Περιπέτεια με τους Κλάους Κίνσκι, Μαρία !
]► Σνά:ντε.ρ. Κάτια Τσέντιο. Ένας άντρας σβήνει τη μηχανή J

της μοτοσυκλέτας του και μπαίνει στο; καιφενείό ενός μι- J 
5 κρού χωριού για να προστατευθεί από τη βροχή. Όμως δεν <
c γνωρίζει ότι όλοι οι κάτοικοι του χωριού, θα γίνουν οι κυ <
| νηγοί του. J

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολύ αγαπημένο1 μας σύζυγο και πατέρα 

ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΤΜΑ
θανόντα αιφν.δίως κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ. από 
την οιικία μας οδός Μονής Αρετίου 6. Η νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί1 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν 
την εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Μαρία Κατμά.

. Τα παιδιά: Ελένη Κατιμά:, Αντώνης Κατμάς, Κοίτη και Χρή 
στος Οικονόμου. Οι λοιποί συγγενείς.

I

ι
I

δ
I

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Καλλέρνη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 400ήμερο μνημόσυ
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
γσυ, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

συζύ

>Η κ. Ελευθερία Γ. Κούρου θα 
δεχτεί για τους αρραβώνες και 
τη γιορτή του γιού της ’Αγγέλου 
στις 8)11 και 9)11)85. Οικία: ο­
δός Λάσιθίου 1, ίύατ, Κορίίά- 
ρου. Νέος αρ. τηλ. 280256.

ΑΥΡΙΟ εορτ ήτον Αγίου Ne 
κτάρίου δε ν^ορτάζουν:
— Ο Αρχιμανδρίτης κ. Νέκπά 
ριος Παπαβάκης, πρωτοσίγκε7„ 
λος της ΙΑΚ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τού αγαπητό μα ς φίλο Μ« 

νόίλη Νεονάκη: που πήρ« το 
πτυχίο της Ιατρικής του Πάνε 
πιστημίου Αθηνών συγχαίρομε 
θερμά και του ευχόμαστε κα- 
λή σταδιοδρομία.

Νίκος—Κατερίνα Γιγουρτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ένα μεγάλο ευχαριστώ γιο 

τους εξαίρετους χειρουργούς, ο- 
φθαλμολόγους κ.κ. Ιωάν. Αλεξαν 
δράκη και Ιωάν. Παπαδάκη γιατί 
με την επιτυχή τους επέμβαση 
χάρισαν την όρασι στην σύζυγό 
μου Ειρήνη ως και την σύζυγον 
του κ. Αλεξσνδρσκη δια το στορ 
γικόν της ενδιαφέρον. Επίσης ευ 
χαριστώ και το αξιόλογον προ­
σωπικόν της Κλινικής Αλέξανδρό 
κη δισ το ενδιαφέρον του προς 
την σύζυγόν μου.

Ο ευχαριστών
Στέλιος Σταμποολής 
Συνταξιούχος Ιατρός

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του
Οδός Αρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ. μ. Σύμβαση με άλα
τα Τκ^ιεία

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιρόη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ευγενία, Ζαχαρίας.
Οι γονείς: Γιώργος και Μαρία Καρυωτάκη, Εμμανουήλ και 
Ευγενία Αγριμάικη.
Οι αδελφοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)!νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνη 
μόσύνο για την ανάπαυση της ψυχής του; λατρευτού μάς 
υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΛΗ Ε. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Χημικού Μηχανικού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ευαγγελία Χατζήδάική.
Τα αδέλφιά: Στέλιος και Κατερίνα Χατζηδάκη, Γιώργος Χα 
τζήδάίκης, Κατερίνα Χατζήδάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείό· Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
s®wa»'

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χβιρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομβνέως 
28 Τηλ 226360—226197

1—15

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος -

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Πανώριου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ-

2ος όροφος τηλ. 220366.
1—25

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξΐας).

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερίμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560,

1—10

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ
Ψυχίατρος — 
Νουρολόγος

Εργασθείς επί ίΟετίαν 
εις ΗΠΆ —Ψυχιατρικός 
Σύμβοίνυς Θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοζικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής ψϋχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Νάρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρ«αδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλίφ. 
284873.
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«ΤΑΧΥΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής· παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλίιο η 
ταινία αυτή, στην οποία πρω 
τίαγωνιστούν σ Στηιβ Ντούζος, 
Βάγγ. Πρωτοπαπας και άλλίοιι 
γνωστοί ηθοποιοί..

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσύ 
νο για την άνάίΠσύ'ση Της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

Την Κυριακή 10 του Νοέμβρη στις 8,30 το· πρωί με τη 
συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου;, μητέρας, αδερφής, γιαγιάς και θείας I

Β

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Ε. ΚΟΥΡΝΕΛΑΚΗ (Το γένος Βαμβουκάκη) 
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στην ί 
εκκλησία Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγγε I 
νείς και φίλους να παραοτούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κουρνελάκης.
Τα παιδιά: Μαρία Και Μανώλης Γιακουμάκης, Θεόδωρος Εμ. Ε | 
Κουρνελάκης.
Τα αδέρφια: Μαρία και Γεώργιος Καζαμιάκης, Αντιγόνη και I 
Φίλιππος Πατεράκης, Αλέξανδρος Βαμβουκσκης, Αθανάσιος 1 
και Λεονόρα Βαμβουκάκη, Γεώργιος Παρή Βαμβουκάκη, Ε % 
Γεωργία και Ιωάννης Βραχνάκης, Λουκία και Ντίνος Μπινια.ρ @ 
δόπουλος, θεοδώρα χα Νικ. Κουρνελάκη.
Τα εγγόνια: Σαφία, Καλλιόπη Γιακουμάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «Βιλάτζιο». Q 
ΜΜΗΜΒΗΜΜΜΜΜ·················*·····»

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μια περιπέτεια γεμάτη φαντασία του μαιτρ Τζων Καρπεν- 
τερ. ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΣΤΑΡΜΑΝ
Τζεφ Μπρΐτζες, Καρεν Άλλεν

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Τηλ. 226191

ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΡΡΕΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΘΗΛΕΩΝ
Λάλα ΚαφανΤάρη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Ο ΓΙΓΑΣ
Ελιζάμπεθ Τέηλορ, Τζαίημς Ντιν

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΣΑΡΚΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακστάλληλ·

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ.: 223385

Μια συγκλονιστική περιπέτεια
ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑΝ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τπ*-: 283-733

Μια ελληνική ταινία με νέους για νέους και μεγάλους 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ

Στηβ Ντουζος, Πρωτοπαπάς

ί

ί

ΦΙΛΙΤΣΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ασπασία και Κων)νος Κλειδάς.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Δήμητρα Βασιλάκη. Τηλέμαχος 
και Αιγγέλα Βασιλάκή, Μαρία χά ΒάσιΧαϊκή.
Τα εγγόνια: Λένα και Γιώργος &αικάκης, Νίκος και Α&α
Κλείδα. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα; προσφερθεί στ ου Γάλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

ΛΟΥΛΑΣ ΓΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της- όπως πα 
ραστούν.:
Ο σύζυγος: Κων)νος Γρεβετζάκης.
Τα αδέλφιά, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονος Του χωριού Ελιά Πεδι'άδος 
4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα και παΗπσύ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Λασήθιωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δήμητρα Λασηθιωτάκη, Σταύρος 
και Κυριακή Λασηθιωτάκη, Ουρανία και Γιώργος Λυκογισν 
νάκης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Νοέμβρη 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΠΟΥΖΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραοτούν. , 
Η σύζυγος: Στασούλα Καρπούζη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Εύη Καρπούζη.
Τα σδέλφια: Μηνάς και Μαρία Καρπούζη, Στσμάτης Τριαν 
ταφύλλου, Βασιλεία και Βασίλης Καρανικόλας, Νίκος και Αγ 
γέλα Καρπούζη, Μαρία και Ιωάννης Κωνσταντουλάκης.
Ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1

I

Si1

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ Η ΔΙΑΒΟΛΗΣ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυσή της ψυχής του στην 
εκκλήσια Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγός: Ανδρονίκη Φανουράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Άννα Φανουράκη, Χαρά και Μαρί 
νος Γΐαυλάκής, Ειρήνη και Νικόλαος Γεωργακάκης.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Ζαχαρίας Ανδρουλάκης, 'Awa χα 
Βλαχάκη, Ολυμπία και Νικόλαος Βουρεξάκης, Γεώργιος και 
Μαρία Φανουράκη, Μαρία και Δημήτριος Αναστασάκης, Ι­
ωάννης Σώμαρσνικολάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
·ΒΠΙΙΙΙΙΙ·ΙΙΒ1|1·ΜΙΙ .. .......Ill . ΙΜΐζ 1 III ιίΐΐιιιιΐ ι I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρό ταφεί ο) έτήστσ μνημόσυνό 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α-
δελφού και ανεψιού

ΦΙΛΙΠΠΑ ΠΑΠΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η μητέρα: Ευαγγελία Παπά.
Ο αδελφός: Ιωάννης Παπάς.
Οι θείοι: Δημ. και Ελευθερία Βρουβάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐελουμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗ 
Πρώην Ληξιάρχου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πά- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρβεράκη.
Τα τέκνα: Ελένή Βαρβεράκη. Εμμανουήλ Βαρβερύκης.
Οι λοιποί συγγενείς.1—25
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ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

« ΚΑΣΤΡΟ »

Από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
και κάθε βράδυ

Ο Δάσκαλος της Κρητικής Μουσικής

ΡΟΔΑΜΑΝΘΟΣ 
με το συγκρότημά του 

θα σας χαρίσει αξέχαστες βραδιές.

Ρεζερβέ: 226-148

... ΚΑ! ΤΩΡΑ ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ.289809 ή 282269

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΕΣ —δεσποινίδες, θέλετε
καριέρά και 
λεφωνείστε 
281071.

(Δ607)
ΧΑΘΗΚΕ ή

πΐύ~)Μ κέρδη Τη 
στο 233272 ή

1'—5
κλάπηκε σκυλίτσα

ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γ'άζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πο/.ύ αδύνατή και μικρόσωμη. 
Παράκάΐνείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(Δ6Ο3) 1—20

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τη/ύφ. 
285235 —281015.

1—251Δ593)

1—2

ΓΙΩΡΓΟΣ — URSULA

(Δ606) 1—10

Από 3—10)11)85 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 2S

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

βύνεστε στο 
864 στον κ. 
και από ώρα.

τηλ. 224-
Κοκκίνη

7.30—2.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Κομμωτήριο ΓΙΩΡΓΟΣ - URSULA ευχαριστεί την α­

ξιαγάπητη πελατεία τους, για την εμπιστοσύνη και αγάπη 
που μας δείξατε.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

; Δίχιται καθημερινά στα Χανιά

। ’ Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Γ Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο νέος αριθμός τηλεφώ 
νου στο Συμβολαιογρα­

φεία της κ. Ειρήνης Για 
σαφάκη —Κατεχάκη εί­
ναι: 227086.

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
έναντι 6ης Θήρας Γηπέ­
δου ΟΦΗ. Τηλ. 285496. 
Έτοιμα και επί παραγγε­
λία. Τιμές ασυναγώνι­
στες. επιδιορθώνουμε 
και μεταποιούμε παντός 

είδους γούνες.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το νέο τηλέφωνο τού Ια 
τρείοθ του Μαιευτήρα -
Γυναικολόγου κ. Νικ. Βα 

σιλάκη, είναι 226859.
1—5

ΣΕΥΦΑΝΗ
Ο συν)σμός εργολάβων 
—υδραυλικών — Φανο­
ποιών Ν. Ηρακίμιίου 
ΖΗΤΑ να προσλάβ» υ 
πάληλο για θέση αποθη 
κάριου ή πωλίηφή. Απα 
ιραίτητα προσόντα η 
γνώση των υδραυλικών 
ειδών, γραματικιές γνώ 
σεις γυμνασίου και να 
έχει βκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του «πο- 
(χιρίεώσβις. Για περισσό­
τερες πληροφ. να απευ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή μέ καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ!
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

ΧΑΘΙΙΚΕ κυνηγόσκυλο Ρά­
τσας Κορτς χάρε καφέ και ψ« 
ρού χρώματος στην περιοχή Α 
θανάτους. Παρακαλείται όποιος
το βρει να τηλεφωλήσει 
289708 και θα αμοιφθεί.

(Δ6()5)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

mtiinii

στο

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 11 έξειδικευμΙέ 
νοι τεχνίτες ξυ/.ότυπου. 2) Ε- 
ξειδικευμένσι τΐεχνίτες για κτί 
σιμό πλίνθόδίίμών. Πληροφ. τη 
λέφ. 241078.

(Ζ899) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έχουσα 
γνόκτει ςλογτστικής —αγγλικά 
ή Γερμανικά, από Εταιρεία ει
σαγωγόιν. 
ά" όροφος 
225359.

(Ζ900) 
ΖΗΤΩ να

Πζ,ηροφ. Ββανς 69
γραφείο 8.

αγοράσω
σμένο φορτηγάκι σε

Τηλέφ.

1—8 
μεταχειρι 
καλή κα

τάσταση, μισού τόνου μέχρι 4 
χρόνων. Τιμή απολύτως μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 251177.

(Ζ90ι1) 1—3
ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Ανδρουλάκη 
και Σία ό.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί αιλουμινο
κατασκευών και 
σκευών .Πληροφ. 
από 7—·3 μ.μ.

(Ζ9Ο2)

σιδηροκιατα- 
τηλ. 234771

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα­
στεί 4 ημέρες ως πωίνήτρια σε 
εμπορικό κατάστημα και 2 η 
μέρες ως οικιακ ήβαηθός. Μό 
νιμη απασχόληση . με ωράριο 
καταστημάτων. Πληροφ. τηλ. 
282686—286688.

(Ζ9Ο3) .1^5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5άίρι 
οδός Σμπώκου (Μασταμπά) . 
Πληροφ. τηλ. 233991,

„ (©668) Γ—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση χρήση κουζίνας και λσυ 
τρού οδός |Γ. Πέτρακογιώργη 
25 Μασταμπά. Τηλ. 231867.

(®655) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελές 
μαγαζί 300 τ.μ. και τϊορώπλευ 
-ρα γκαρσονιέρα στην περιοχή 
ΒΑιΠιΑΕ .με «αυλή» την θάλασ 
σα .Δεχόμαστε μόνο σοβαρές
προτάσεις. Πληροφ.
670 και 241006.

(Ε622)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
φεία εμβαδού 85

τηλ 241

1—10 
δυο γρα-

τ.μ. κιαιναύ-
ργιας κατασκευής στον Γ" ό­
ροφο επί της οδού Μαρογιώρ 
γη 6 (ΐίλ. Αρκαδίου) με ανε 
ξάρτητη θέρμανση (θέρμόσυσ- 
σωρευτές), Τήλ. 284065.

• -ΤΕβ59) ‘

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Από την «ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΉ»

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
;τ.μ. κατάλληλο για μάντρα 
στή\' περιοχή Των Δειλινών. 
Try.. 280992.

(>Ε675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο σε 
καινούργια πολυκατοικία οδ'<3|ς 
Έβανς 77 με κεντρική θέρμαν
ση κα.ι τουαλέτα. Πληροφ.
280992.

(Ε474)

τηλ

1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
τ.μ. περψανδρωμένο 100

—5 
750

μ-
πριν την Σ£ΑΠ δεξιά κατάλλη 
λο για μάνδρα. Πληροφ. τηλ. 
286146.

CE673) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής στην 
οδό Δωδεκανήσαυ 11, 3 1 (2σά 
ρι. Επιπλωμένο. Δεκτοί μόνο 
σοβαροί ενοικιαστές. Τηλ. 223 
065—285296.

CE672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε φοιτητές και φοι 
τήτριες. Επίσης γκαρσονιέρες 
4 χιώμ. από το Ηράκλειο ένα 
ντ.ι Αγάπη Μπητς (οι γκαρσο 
νιέρες για χειμερινή περίοδο).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 462 τ.μ. 
επί της Λ. Κνωσού εντός σχε 
διάυ .γωνιακό, με άδεια τριορό 
φου οικοδομής. Τηλ 226102.

(Π105) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA «RALLY 
200 CC» 70.003 μετρηΤοίς ή 
με δυο δόσεις. Πληροφ. τήλ. 
243062 κ. Μύρων.

(Π108) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία απο 
τελούμενη από ισόγειο 90 τ.μ. 
τελειοποιημένο και Ιο όροφο 
μόνο ταράτσα στην συμβολή 
των οδών Λ. Ιωνίας και Σόλω 
μαύ 54. Πληιροφ. στα τηλ. 237 
636 και 237271.

(.Π109) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων εις περιοχή Ακαδη 
μίας. Π,ληοοφ .Δημ. Καπετονά 
κης Πολ. Μηχ. Τηλ 221727

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΒΑΓΓΕΛΗΣ»
Στο ΚΑΡΤΕΡΟ — Τηλ. 282638

Σε ένα θαυμάσιο περιβάλλον 

μπορείτε να δοκιμάσετε τα σπεσιαλιτέ μας

ΦΙΛΕΤΤΑ ΦΛΑΜΠΕ

ΠΑΓΩΤΑ ΦΛΑΜΠΕ

ΚΡΕΠ ΣΟΥΖΕΤ.

Διεύθυνση:
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΣ

>

(Π106) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκό λυκόσκυλο 
γνήσιο Γερμανικό (για αναπα­
ραγωγή). Επίσης θηλυκό ’Κα­
νίς Γκριφόν και μικρά Κανίς. 
Λόγώ έλειψης χο>ρσυ σε τιμή, 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλυ 234779

(Π107) 1—5

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ 

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

1—10

■
■
«I

γνωστοποιείται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρείας 

άλλαξαν ως εξής:

227733 αντί 286922 Έκθεσης.

227101 αντί 282290 Έκθεσης και Συνεργείο.

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
235.989

Αντί νά πάρετε τό 131, σημειώστε κάπου

τόν άριδμό μας 235.989 (^,«χεις

εναρξις σηριερα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

καί ή ΚΑΙΤΗ ΑΜΠΑΒΗ

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB

Τηλ. 285675.
(Η671) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για φοιτητές .οδός 
πλατεία Ελευθερίας 
λματος Βενιζέλου. 
ες εντός.

(ΕΙ670)

1—5 
■ήωμάτϊΌ 

Βίγλας 10 
έναντι αγά 
Πλήραφορί

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο
Κομ μένο Μπεντέν ι. 
τηλ. 289892.

(ΙΕ669)

Πληιροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το κέν 
τρο (Λσιντάρια) δυο γωνιακοί 
όροφοΊ ο Α’ 3 δωματίων και 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι δΓ 
επιχείρηση ή επαγγελματική, στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 282851 — 
231444.

(iE(676) , 1-45
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
περιοχή Γουβών πλησίον Εθνι 
κής οδού κατάλληλο για χει.με 
ρινή και καλοκαιρινή κατοικία. 
Τηλ. 233404.

(Ε653) 1—3

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοενισχυτής
ROTEL RX—802 400 WATT 
και πίκ-απ JVC QL—Α2 σε ά
ριστη κατάσταση και 
ειΧΌΐιρύας. Τηλέφ.
—4 μ. μ.

(Π1Ι2)

σε τιιμή
288590 2

1— 3·
ΠΏΛιΟΥΝΤΑΙ σίτο πΐρΏΐάίστειο) 
Κάλλιβέας εντός οικισμού και 
εντός σχεδίου 500 μ. οικόπεδο. 
Πλήροφ. τηλ 228131.

(Π103)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτό^ 
μπέλι 27 στράμ. στους

1—3 
και α 
Απθ'

στόλους πλησίον .Καστελλιανά 
Μονοφ. και 400 τ.μ. οικόπεδο 
β3ς Μεσάιμπελίιές και 2500 τ.μ. 
εφαπτόιμενο επ ίτης Εθν. οδού 
ανώμεσ'α κόμιβόυ Γίόφυρο. και 
ΑτιμπεΤ και πέντε στ.ρέμ. στο 
ΓΓισκοπιανό Χερσονήσου σε τι 
άή ευκαιρίας. Πληροφ. Τηλέφ. 
250510 από 2—110 μ.μ.

(Π102) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντ. 83 με 
ματος μπλε
σοβαρές προτάσεις, 
τηλ. 0893*22527 κ. 
νάκη.
j (πιιοί)

I—ι2 
αυτοκίνητο ΗΕίΖΩ 
21.000 χλμ. χρώ- 
μεταλικό. Μόνο

Πληροφ. 
ιΚαλογιαν-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσεται 
με ακίνητο περιοχής Ηρακλεί 
όυ, 'υπόλοιπο διαφοράς σε με 
τρητα, αυτοκίνητο ΟΠΕιλ ΚΑ 
ΤΕΤ στέσιον επιβατικό 1200
Β' εξάμηνο 
226230.

(Π104) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος

1979. Τηλ 228477,

1—5 
αυτοκίνητο· VW 

παλαιό μοντέλο με
τατρεπόμενο σε νέο με 1300
CC. Γίνονται και ευκολίες.
Πληροφ. τηλ. 222195. Το αυτό 
κινητό βρίσκεται στην πλατ. Ε 
λευθερίας στον χώρο του πα!ρ 
«άμετρου αριστερά του αγα/- 
ματος του Ελ>. Βενιζέλου.

(ΠΠΟ) 1—3

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογιαλιά, με 2 δρό­
μους, με δυνατότητα ά­
δειας οικοδομής. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22302, 8 μ.μ. 
— 12 μ.μ.

(Π75Τ) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα πλήρες 
ελαιουργικό συγκρότη- 
ιμα κλασσικού τύπου 
PRIMOLt.A με 3 πιε­

στήρια και 3 διαχωρι- 
στήρες με 2 αιτλίες πι 
έσεως Συν)σμός Κάτω 
Χωρίου Ιεραπέτρας Πλη 
ροφ. τηλ. 31262—31371 
από 8—11 π.μ.

(Π111)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 118 Τ.μ 
με παλαιό οικία μ® 2 προσό­
ψεις κοντά στο 13ο Δημοτ.
Σχολείο οδός Αριστείδου 2
(Κατσαμπά). Πληροφ. τήλέφ.
821455.

(Π69) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Μασταμπά Πεύκα, 3ος όροφος 
ασανσέρ, θέρμανση, ιδιωτικό 
πάρκινγκ, 2 δωμάτια, .?μ>υτρό, 
κουζίνα. Πληροφ .καθημερινά 
μετά τις 2 μ.μ. τηλ. 236483. 
Τιμή ευκαιρίας.

(.Π35) 1—5

ΠΛΗΡΕΣ ΛΑΊ'ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τραγουδούν:

ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ 
ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ — ΠΟΠΗ 

Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 
του Καταστήματος Οπτικών 
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣτοά Μεγάρου «Ντορέ» 

έγινε 226-756
μετά τα Κανάρια. Τηλ 250530.

(Π5) 1—12

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
«ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ»

Το 283491, έγινε 226197(1125) 1—12

και το 283891, έγινε 226220

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ(H74) 1—3

1—5

ί(Π76) 1—5

(Π78)

τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχκόπέδο 
περιοχή Αγ. Ιωάννης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ντό- 
μπερμαν Κ—·9. Πληροφ. κτηνί 
ατρος Τσατσάκη τηλ 220540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη εντός του

ματιών 
ριιοχή 
τηλέφ.
289050

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ σε τιμή ευκαι­
ρίας. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για φούρ­
νους, τζάκια κλπ. Πληροφ. τη 
λέφ. 284041.

Σπυριδάκης. 
(Π77)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600. Πλη 
ροφ. τηλ.. .230608.

1—15

1— ΙΌ

νέου σχεδίου. Πληροφ.
225777—284494.

(Π900)

310 τ.μ. 
Χωστός

Mercedes-Benz

ανεξάρτητων στην π© 
Χανιόπορτα, Πληροφ. 
286861 10—1 π.μ. κιαι 
2—5 και 9—Μ μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη με 
ισόγειο 7 μεμονωμένων δώμα 
τίων και ορόφου ιμ® διιαιμέρι- 
σμα 2 κυρίων δωματίων ικαι 
βοηθητικών χώρων και δυο δω

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο.ικόπεδα στην 
Άνω Αλικαρνασσό. Πληροφ. 
τηλ. 283789.

(Π75) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
ζώνης εκτάσεως 265—‘270 μ2 
ιμέσα σε οικισμό κοντά στο Λί 
ντο σε τιμή ευκαιρίας. Τήλ. 
Υπηρ. 250742 οικίας 277071 κ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός δυο τριών και τεσσάρων 
δωματίων εις περιοχή Κηιπουπ» 
λεως και Ακαδηιμίας άρτια, πο 
λυΤέλούς κατασκευής. Πληροφ 
Δημ. 'Καπετανάκη Πλ. Δασκα- 
λκημάννη τηλ. 221727.

(Π54) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 3,5 μ. με 
εξωλέμβια μηχανή 15 ίππων Έ
βερουζ με 200 μ. δίχτυα, 
πα 2500 κεριά σε άριστη 
στάση. Τηλ. 225218 μετά 
6 μ.μ.

(Π52)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

λάμ 
κατά

1—6
Μ1-

TSUBISHI GOLD 1400 CC σε
άριστη κατάσταση.
τηλ. 0891-22870.

(Π42)

Πληιροφ.

ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

«IKAROS TRAVEL»
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη Γραμματέα με απαραίτητες γνώ 
σεις: γραφομηχανής, στενογραφίας, Αγγλικά, Γερμανικά.

Επίσης ζητούνται στελέχη Επιχειρήσεων, απαραίτητες 
γνώσεις: Αγγλικά, Γερμανικά.

Τέλος ζητείται Λογιστής για πλήρη απασχόληση, πτυχι- 
ούχος Ανώτατης Σχολής με γνώση της Αγγλικής και επιθυ­
μητή προ’υπηρεσίο σε Ανώνυμο Εταιρεία.

Πληροφορίες τηλ. 228602 ή 241455.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε σνενε'ρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

■— Στο πανταχόΘεν ελεύΐ&έήο σύστήμα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLCTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ ό.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12— Μέγορο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 —221847

ΚΑΡΑΒΑΝΙ 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ

Παρουσίαση στην πόλη μας 
των νέων Μερσεντές 809 και 1314

που ανακηρύχδηκαν

φορτηγά της χρονιάς 1985
Μοναδική ευκαιρία για τους επαγγελματίες της περιοχής μας 
να γνωρίσουν από κοντά τη νέα σειρά μεσαίων φορτηγών, μια 
μεγά/\η, παγκόσμια επιτυχία της Μερσεντές.
Επίσης,το καινούργιο ταξί Μερσεντές,το φημισμένο μικρολε- 
ωφορείο Μερσεντές καθώς και μερικά από τα πιό σημαντικά 
θαρειά φορτηγά.

Η παρουσίαση θα γίνει το Σάββατο 9 και 
την Κυριακή 10 Νοεμβρίου στη Χανιόπορτα

Mercedes-Benz Ελλάς αβ.ε,ε.
ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 40 · ΤΗΛ. 5/1 1901, 5/2 0011 * ΤΕΛΕΞ 21 5274 ΜΒΗΕ 

Mercedes-Benz ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:

ΙΩΑΝ. ΝΙΩΤΗΣ - ΕΜΜ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 56, ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ.: 081/282301
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

•Απεργία και συγκέντρωση
στα Εραγτικό Κέντρο
κλείου

Ηρα-
ττραγμα το τηοΐησε χθες

το σωματείο οικοδόμων.
Στην συγκέντρωση μίλησε 

ο Πρόεδρος του σωματείου κ. 
Γ. Μεσσαριτάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Χ9ές τό άπόγευμα

ΜΕ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΕΛΗΞΑΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

2θές Σήμερα Αυριο

• ΤΟ 40ι δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυοιακής 10 Νοεμβρίου, είναι και πάλι.. 
Ελληνο ι τολικό. Η συγκρότησή του: 7 ματς του πρωταθλήματος Α’ Εθνι­
κής, 3 Β Εθνικής και 3 Α' Κατηγορίας Ιταλίας Φαίνεται ότι το σημείο «1» 
θα κάνει... συντριπτική εμωάνισπ. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανί 
ζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυρια- 
νού δελτίου:

ΟΦΗ καί Έάεοσαϊκόζ 
άντίπαΛοι οιό Κύπελλο

1. ΛΕΚ—Πανιώνιος: 'Μπο­
ρούμε να πούμε ότι τα δυο συ
"/κροτήυατα· είναι αυτής

7-11-85
Ν. Υόρκης 150,666 155.264
Δ. Γερμανίας 57,949 59,713
Παρίσι 19,011 19,591
Λονδίνου 216,507 223,101
Ελβετία 70,405 72,549
Ολλανδίας 51,360 52,924
Ιταλίας 8,398 8,822
Δανίας 15,994 16,482
Αυστρίας 8,242 8,494
Σουηδίας 19,273 19,859
Νορβηγίας 18,880 19,860

ΣΤΑ γραφεία της ΕΠΟ έγι 
νε χθες το μεσημέρι η κλήρω 
ση 6 .αγώνων τον Κυπέλλου 
•Ελλάδας για να συμπληρωθούν 
όι 32 ομάδες πού θα συνετί­
σουν την προηιμιτελική φάση, 
με διπλούς αγώνες.

ΤΑ έξι ζευγάρια που κληρώ 
θηκιαν χθες και θα παίξουν 
στις 20 Νοεμβρίου σε απλούς 
αγώνες (οι πρώτοι αναφερόμε 
νοι θά είναι οι γηπεδούχοι) φί 
ναι τα εξής:
ΟΦΗ—Εδεσα ικός 
Ολυμπισμός—ΠΙΑΌΚ 
Βέροια—Δόξα
Μάικεδ.ο ν ιφ ς—Παν θμακικός 
Καστοριά—Νάουσα
Τρίκαλ α.—Ατρ όιμιητο ς Αθ.

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του ΟΦΗ 
ΕδεσσαΤκός αγωνίζεται στην 
Β' Εθνική. Μέχρι τώρα στο 
πριυτάθληιμα, σε 8 αγώνες έχει 
4 βαθμούς. Έχει σημενώσεΐι 5 
γκολ και έχει δεχθεί 15. Στην 
έδρα, του έχει μια. νίκη, μιά ι 
σοπόλΐα και μια ήττα (τέρψαΤα

2—2). και εκτός έδρας 4 ήττες, 
μια ισοπαλία και μηδέν νίκες 
(τέρματα 3—13).
ΧΘΕΣ ΔΙΠΛΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ καί απόγευμα προπονή 
θηκαν χ€®ς οι ποδοσφαιριστές
του ΟΦΗ, υπό την
του κ. [ κΰραμντς.

ΤΟ πρωί η. προπόνηση 
νε στο βοηθητικό και το 
γεύμα στο κυρίως γήπεδο 
Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Ισης

είείΐβιλεψη

'έγι 
από
του

που
είναι στη Χιλή και ό Κωνσταν 
Τινίδης που βρίσκεται στην Α 
Θηνα.

ΣΤΟ δίτερμα που έγινε κατά 
τη διάρκεια της απογευματινήϊς 
προπόνησης Τ.ραυ,μότίστηκε ε|- 
λαφρά ο Χριστοφής.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ προπόνηση 
της εβδομάδας Θα γίνει σήμ® 
μα το ιαπόγ&υμα στο κυρίως 
γήπεδο και θα κσταρτιστεί η 
Ιθάδά για τον αγώνα της Κι- 
ριακής με τον Ηρακλή.

0 ΗρόΟοτος 7-1 τόν ΠΑΝΟΜ
ΜΕ 7—1 κέρδισε χθες το από 

γεύμα τον HANOiMi ο Ηρόδοτος 
σε δίτερμα προπόνησης πσυ· έγι 
νε στο γήπεδο της Αλικαρνασσού

Τα γκολ του Ηροδότου π’έτυ 
χαν οι Νιόπλιας (25', 35', 75'), 
Μπακούσης (43' 49' 84'), Κεφα- 
λούκος (80') ενώ το γκολ του
ΠΑΝΟΜ πέτυχε ο Σισκάκής 
(440.

Το δίτερμα ήταν μια καλή 
καίρια για τον κ. Λουκανίδη

Κ.

ευ 
να

δει σε τί κατάσταση βρίσκονται 
όλοι οι παίκτες του.

Ο Ηρόδοτος έπαιξε με τους: 
Κοκάλης, Μαργέτας, Πρωτογερά 
κης (46' Ψωμάς) Βοργιάς, Μα­
γιάς (55' Χατζησπύρου) Φούστα

νάκης, Αποστολιάκης, Κεφαλού- 
ικος, Νιόπλιας, Μπακούσης. Λάμ 
πρου (65' Σχοιναράικης).

Στο μεταξύ ο προπονητής του 
Ηροδότου έχει να· αντιμετωπί­
σει αρκετά .προβλήματα τραύμα 
τισμών για να «φτιάξει» μια ισχύ 
ρή ενδεκάδα στο Κυριακάτικο 
παιχνίδι με τον Πανηλειακό.

Συγκεκριμένα, αμφίβολη είναι 
η χρησιμοποίηση, του Γιαμαλά- 
ικη και του Μιχιαλάικη ενώ η συμ 
μετοχή του Κοιλιάρα έχει απο­
κλεισθεί λόγω τραυματισμού.

Ευτυχώς για τον κ. Λουκανιιδη 
δε θα έχει πρόβλημα με τους 
στρατευμένους παίκτες του α­
φού θα τους έχει όλους στην 
διάθεσή του.

Μικρά άλλο ένΰιαφέβοντα
• ΧΩΡΙΣ αγώνα περνούν 

στην επόμενη, φάση του Κυπέλ 
λου Ελ.λάδας (στους 32 και θα 
παίξουν διπλούς αγώνες) ο Ε 
ργοτέλης και ο Ηρόδοτος, που 
ευνοήθηκαν από την χθεσινή 
κλήρωση.

• ΑΠΌ το Γραφείο Δήμο 
σίων Σχέσεων του Εθνικού α 
νακοινώθηκε ότι στην συνεδρί. 
αση. της Δευτέρας το Διοικητι 
κό Συμβούλιο του Σύλλογου 
έκανε αποδεκτή την παραίτηση 
του εκ των μελών του κ. Εμμ. 
Γιαννακάκη.

τον Πανελλήνιο· Σύνδ'&σμο Α 
βλητικού Τύπου να πάρει μέ 
ρος στο Δ' Συμπόσιο των Ελ
λήνων και Κυπρίων Αβλητι-

• Ο ΥΠ ΕΥΘΥΝίΟΕ του α
(ληΤ.κού τμήματος της «Π»

■καιν Συντακτών, που Θα γίνει 
στις 14 και 15 Νοεμβρίου 
στην Αθήνα. Τα βασικά θέματα 
του Δ' Συμποσίου είναι]: «Η 
συμβολή; του Τύπου, και Του 
αθλητικού Συντάκτη στην κα 
ταπολέμηση της βίας στους α 
βλητικούς χώρους^ ,με εισηγη 
τή τον Πρόεδρο του Π.Σ.Α.Τ 
κ. Λινάρδο και «Προτάσεις 
για ένα πλαίσιο μόνιμης συν® 
ργασίας Ελλάδας κα# Κύπρου 
στον Αθλητικό Τομέα», με ει

£ώτος Παΐδάκης
σηγητή τον κ. Γαρυφαλάκη μέ 

κλήθηκε από λος του Δ.Σ. του ΠΣΑΤ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΠΕ

S^ITAJHnHl^KjroHirai^ ETOyr H/y
ΤΗΛΕ»2ΝΑ : 280.640' “ 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAfOY 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α Η Α Κ 0 I Μ 2 I Η

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΙΑΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΚΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΓΥΗΝΑΙΙΟΥ-ΑΥΚΕΙΟΥ. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑ8ΗΗΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
2ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ ΠΑ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος ΟΡΟΦΟΣ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Τα τηλέφωνα του Εργοστασίου

ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε.
στη ΒΙ. ΠΕ Ηρακλείου, άλλαξαν 

από 2-11-85, ως εξής:
Το 243253 έγινε 228338
Το 287032 έγινε 227608
Το 221-611 παραμένει ως έχει.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
άρτιο οικόπεδο 500 τ.μ. εις την περιοχήν 

Χανιών Πόρτα, μετά παλαιού κτίσματος 200 τ.μ.
Πληροφορία) κ. Ε. Περάκη, τηλέφ. 225402

δυναμικότητας. Κατόπιν αυτού 
πρώτη τύχη πρέπει ν’α δοθεί 
στους γηπεδούχους, χωρίς να 

παραβλέψρμε και την περίπτω 
ση της ισοπαλίας. .

Υπόδειξη: 1—X
2. Απόλλων Αθ—Γιάννινά: 

Κάποτε πρέπει να πετύχει μια 
νίκη ο Απόλλωνος κιαι νομίζο 
με ότι θα τα καταφέρει στο 
ματς με τα Γιάννινά.

Υπόδειξη: 1

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Το Σάββατο 9 Νοεμβρίου πα 

νηγυρίζει ο Ιερός Ναός
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

που βρίσκεται στην περιοχή Δη 
μοτικών Σφαγείων Ηρακλείου, 

στη Ν. Αλικαρνασσό
Ο Εσπερινός θα γίνει το από

ΕΛΗΞΑΝ χθες το βράδυ οι κι 
νητοπο ιήσε ις των σπουδ αστ ι κών 
Συλλόγων της ΣΤΕΦ και ΣΕΥΠ 
του ΤΕΙ Ηρακλείου και από σήμε 
ρα συνεχίζονται κανονικά τα μα 
θ ή ματα.

Χθες το απόγευμα και συγκεκρι 
ιμένα στις 4 μ.μ. τα μαθήματα 
δ.ακοπηκαν σ' αυτές τις Σχολές 
και συγκεντρώθηκαν οι σπουδα 
στές τους στις 5 μ.μ. στα Λιον 
τάρια και πραγματοποίησαν πο 
ρεία που κατέληξε στην Νομαρ 
χία.

Την συγκέντρωση αυτή χαιρέ 
τησαν τοπικοί φορείς, καθηγη­
τές, το Εργατικό Κέντρο, ο Δή­
μος, η ΕΛΜΕ και η ΕΛΤΕ, που 
τοποθετήθηκαν στα προβλήμα­
τα των σπουδαστών. Επίσης σ' 
αυτόν τον αγώνα συμπαραστέ 
κονται το Ιο, το 3ο Λύκειο Ηρα 
κλείου και τα Λύκεια των Αρχα 
νών και Μελεσσών.

Εξάλλου χθες το βράδυ ανα- 
μενόταν να πάρει απόφαση και 
η Γεν. Συνέλευση της ΣΔΟ για 
τις κινητοποιήσεις, ενώ σήμερα 
θα πάρει απόφαση και η ΣΤΕΓ.

Εξάλλου από το πρωί χθες .οι 
φοιτητές της Ιατρικής Σχολής 
του Παν)μίου Κρήτης απέχουν 
για αόριστο χρονικό διάστημα 
από τα μαθήματά τους, σε ένδει 
ξη διαμαρτυρίας για την άρνηση 
των καθηγητών να δώσουν άμε 
οή και ικανοποιητική λύση 
στο· πρόβλημα του «απαράδε­
κτου» και· πρωτοφανούς στην 
Ελλάδα εξεταστικού συστήματος 
(Κύκλοι σπουδών, 65ο)ο), που 
ισχύει στη Σχολή.

γεύμα τπς Παρασκευής και το

ικός:
αν

3. Απόλων Θ.— Πονσερρα-
Ο1 Απόλλων 

δυσκο'λευτεί
το ματς αυτό.

Θ. έστω και 
θα κερδίσει

πρωί του Σαββάτου ο Ορθρος 
και η θ. Λειτουργία.

Εντός του ναού θα εκτίθενται 
σε προσκύνημα τα ιερά οστά του 
Αγίου Νεκταρίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Υπόδειξη: 1
4. Δόξα—Άρη;: Η ισοπα:- 

λύα φαίνεται σαν το πλέον πι 
θανό αποτέλεσμα στη. συνάντη 
ση αυτή. Αν ζητήσετε δεύτε­
ρη τύχη θα πρέπει να είναι νί 
κη των γηπεδούχων.

Υπόδειξη; Χ—1
5. Εθνικές—Λάρισα: Ή Λά 

ρισα είναι κόλότειρη, ο Εθνι­
κός διαθέτει το αβαντάζ της έ 
δρας. Έτσι η τριπλή παριαλλια 
γή θεωρείται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X
6. Ηρακλής—ΟΦΗ: Ο ΟΦΗ 

έχει βρει τον καλό εαυτό του, 
άλλάτο ίδιο ισχύει και για Τον 
•Ηρακλή; που όμως αγωνίζεται 
στην έδρα του.

Υπόδειξη: 1
7. Πανάχα ίΐκή ι— ΠΑΟΚ: 

Προσοχή στο ματς αυτό, το 
οποίο κατά τη γνώιμη μας γιά 
να. 'Καλυφθεί χρειάζεται τριπλή
παραλλαγήν 
μίζομε ότι 
ξεσπάσει.

και αυτό γιατί νο 
ο HACK κάπου θα

Υπόδειξη: 1—2—X
8. Κιλκίσίακός— Βέροια: Ο

’Κίλκισι'ακός χρειάζεται
Ομοώς. .ασφαλείας, .ενώ η

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αύριο 9 Νοεμβρίου εορτή 

του εν αγίοις πατρός ημών
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ 

(του εν Αιγϊνη) 
πανηγυρίζει το νεόδμητον κλιτός 
του εν Ηρακλείιω ιερού Ναού Α- 
ναλήψεως του Σωτήρος.

Περί ώραν 5ην μ.μ. θα τελε- 
σθή ο Μ'έγας Εσπερινός, περί ώ­
ραν δε 8ην θα νίνη η παράκλη- 
σις του Αγίου.

Το πρωί και ώραν 7ην π.μ. η· 
Λιτή του,Αγίου, ο Όρθ.ρος και 
η ευλόγησις των άρτων. Εν συ 
νεχεία θα τελεσθή η θεία Λει­
τουργία.

Εις τον ιερόν Ναόν υπάρχουν 
άγια Λείψανα και· Επιτραχήλιον 
του Αγίου, τα οποία θα «τε- 
ιθούν προς προσκύνησιν υπό των 
πιστών.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον.

■ ΕΛΛΗΝΙΚΉ Λ Η MO Κ ΡΑΤΙΑ 
CΡΙ ΛΝΊΣΜΟΣ ■
ΛΠΛΣΧΟΛΗΣΉΣ

' ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΛΥΝ Α ΜIΚ ΟΥ 
ΚΕΤ Τ 'Κ ΗΡΑΚΛΗβΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τον Οργανισμό Απασχό 

’λησης Εργατικού Δυναμικού 
■(ΟΑΕΔ) ανακοινώνεται ό,τι α 
πό τις 8-1-86 θα .'λειτουργήσει 
στο ΚΕΤιΕΚ, Ηρακλείου τμήμα 
.μετεκπαίδευσης και «πιιμόρφω- 
,σης εργαζομένων ειδικότητας 
ΚΟΥΡΕΩΝ — ΚΟΜΜΩΤίΙΝ 
διάρκειας 6 μηνών (περίπου 120
ώρ®ς διδασκαλίας).

Δικαίωμα συμμετοχής στο

ΠΑΝΕΓ,ΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ 

κειμένου να καλύψει κενή οργανι 
κή θέση του Διευθυντή των Οιικο 
νομικών Υπηρεσιών του (με έδρα 
το Ρέθυμνο Κρήτης) με 3ο—2ο 
βαθμό του κλάδου AT με μετά­
ταξη καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους εν ενέργεια υπαλλήλους του 
Δημοσίου ή ΑΕΙ ή ΝΠΔΔ εφόσον 
πληρούν τις απαραίτητες n.po'u' 
ποδέσεις (αρκετά χρόνια ευδόκι 
μης υπηρεσίας σε οικονομικά θέ 
ματα και ανάλογο βαθμό) να υ­
ποβάλουν αίτηση με λεπτομερές 
βιογραφιικιό σημείωμα μέχρι τις 
30 Δεκεμβρίου 1985 στην παρακά 
τω διεύθυνση: 'Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, Δ)νση Διοικητικών Υπη 
ρεσιών - Ρέθυμνο Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Διευθυντή Δι 
οικητικών Υπηρεσιών του Ιδρύ 
ματος κ, Σταμάτιο Κοκκινάικη, 
στο τηλ. 0831)24069.

Ο Πρόεδρος και α.ά.
Βασίλης Κρεμμυδάς

Αντιπρόεδρος

ΚΟΡΥΦΑΙΑ μέρα η σημερινή των εκδηλώσεων για την iiq 
επέτειο του Ολοκαυτώματος του ΑΡΚΑ'ΔΙΟΥ. Της Ιστορικής μ 
νής που στις 8 Νοεμβρίου 1866 έγινε σύμβολο της Ελευθερίας °· 
αυτή τη Μονή, χτισμένη ανάμεσα σε δύο βουνοκορφές, ν χ 
Μόναχοί, λαλκοί και γυναικόπαιδα φωνάζοντας «Ελευθερία ’ °1 
νέτος» προτίμησαν να βρουν το θάνατο παρά να πέσουν 
χέρια των Τούρκων. C Γιαμπουδάκης τίναξε την πυριτιδαποη010 
οτον αέρα και μαζί όλους που είχαν βρει καταφύγιο στο Ιστό · 
Μοναστήρι! Μια νέα σελίδα γράφεται στην Ιστορία αυτού 'Κ° 
Λαού, με τις εκατόμβες και τις θυσίες για την Λευτεριά. Μιά Τ°ν 
δα, που θα θυμίζει στις επερχόμενες γενιές το ΧΡΕΟΣ. Αρκάδ ' 
λοιπόν, σύμβολο των εθνικοαπελευθερωτικών αγώνων αυτή 
φυλής, που έχει τις ρίζες της βαθειά, πολύ βσθειά μες τη γη

ΣΤΟΝ επίσημο εορτασμό σήμερα, για το Ολοκαύτωμα τη 
στορικής Μονής, την Κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει ο υφυπ·Ουοζ 
Εθνικής Άμυνας κ. Τάσος Σεχίώτης. Στις εκδηλώσεις θα παρευ^ 
βει και ο Γεν. Γραμματέας Αθλητισμού κ. Δημήτρης Σαρρής Ρί'

ΣΥΖΗΤΗΣΗ στρογγυλής τράπεζας, με θέμα «Τα ναρκωτι · 
στην πόρτα μας» οργανώνουν αύριο Σάββατο 9 Νοεμβρίου 6 1,<α 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» η. Εταιρεία Καταπολέμησης 
Ναρκωτικών και οι Ιατρικός και Φαρμακευτικός Σύλλογος Η 
κλείου. Μετέχουιν οι: Κουτσελίνης Αντώνης, Καθηγητής ΙατηηΓ 
καστικής Παν) υίου Αθηνών. Καββοδίας Γεώργιος, Καθηγητής «ο ' 
νωνιολονίας Π·αν)μίου Αθηνών, θα επακολουθήσει' συζήτηση 
θίασός0' ΠαραΚαλείσ6ε να τΦΠσ^ε την συζήτηση με την παΧ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νω σχόλια, όταν είδα νεώτερη 
κυβερνητική εφημερίδα να 
γράφει με πηχιαία γράμματα 
όπως είναι τώρα· στη μόδα
στον πρωτοσέλιδο τίτλο
το ευφρόσυνο 
να επρόκειτο 
«15ο)ο πάνω, 
φωνο». Κατά 
προβληματικά

τρίπτυχο
της
σαν

για υποτίμηση : 
φως, νερό·, τηλέ 
σύμπτωση όλα

γιια το Ηρά-

ΕΛΤιΕ·
ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΤίΕΙΧιΝΤίΚΗΣ' ΕΠΑΓΓ)Κ.ΗΕ|

βα- I ΕΚΠίΑΙΔίΕΎΣΗΧ
Βέ-

ροια θέλει να διατηρηθεί στις 
κορυφαίες θέσεις.

Υπόδειξη; X—1

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΨΗΦΙΣΜΑ 

Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καταδικάζουμε την όλη πρα

9. (Μακ,&δονι^ς—Πρ(ο»δευτΙ I κτική τής κυβέρνησης που για 
κή: Η Προοδευτική εκτός έ- I τΐν εφαρμογή των μέτρων 
δρας δον έχει πάρει ακόμη βία I «σταθεροποίησης της οικονομί 
('μό. Αυτός βασικά είναι ο λό I
γος για τον οποίο θα συστήσο | Π Εξέδωσε Πράξη· . Νομοθε- 
•με για στάνταρ τον Μιακεδονι I τικού Περιεχομένου που καταρ 
ΐνό. I γεί για δυο χρόνια το συντα-

Υπόδειξη; ] I γματικά κατοχυρωμένο δίκαίω 
10. Πανοιτωλικός— Λεβσδεια I ό® της Συλλογικής διαπραγιμά

κός: Το ντέρμπυ της Β' Εθνι­
κής, που είναι «ανοιχτό» σε ό 
λα τα αποτελέσματα.

Υπόδειξη: 1—2—X
11., Βερόνα—«Μτρεντίνα: Η 

ισοπαλία φαίνεται και εδώ σαν 
το πλέον πιθανό αποτέλεσιμαι. 
ΜεΦά από αυτή ,η Βερόνα έχέι 
περισσότερες ...απαιτήσεις για 
τη νίκη.

Υπόδειξη: X—1
12. Γιουβέντους—Ρόμα: Η 

Γιουβέντους είναι το λογικό 
φαβορί της συνάντησης, έστω 
και αν συναντήσει δυσκολίες 
ιαπό την Ρόμα.

_ Υπόδειξη: 1
13. Τντερ—ΝάπολιΓΤσοδ^α 

νες οι ομάδες. Ξεκινάμε από 
την περίπτωσή νίκης της Τν 
τερ και κατάλήγοιμε στην ισο­
παλία, δεδομένου μάλιστα ότι 
φέτος η Νάπολι σε 9 μ'ατς έ- 
χό: φέρει 4 φορές ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X

τευσης (άρθρο 22 του Συντ.)
2) Χαριαχτηρίζει τις απεργία 

κές κινητοποιήσεις των εργαζο 
μένων συντεχνιακές. ί

3) Διαγράφει συνδικιαλιστές

.mpamvoy τμήμα έχουνί γυνάί 
κες ηλικίας 17 έως 60 ετών 
•και άνδρες ηλικίας 18 έως 60 
ετών.

Δικαιολογητικά:
1. Απολυτήριο τουζ.ύχισ'το 

Δημοτικού Σχολείου.
2. Αίτηση εγγραφής μ® 10 

δραιχμο χαρτόσημο (η αίτηση, 
δίδεται από το ΚιΕΓΓΕ’Κ)

31. Πιστοποιητικό γέννησής.
4. Διετής προύπηρεσία στο 

επάγγελμα από υπεύθυνο ασφα: 
λιστικό φορέα (ΙΚΛ—ΤΕΒΙ: - 
Άδειά καταστήματος ή άλλο 
άίτοβΐεικτικό στοιχειό)'.

ΙΓ ημερομηνία υποιβαλής αι­
τήσεων άρχιζε ιαπό την η.μερα 
μηνίά δημοσίευσης της ανακοΐ 
νωσης και .λήγει στις 29-11-85.

Το παραπάνω τμήμα θα πα 
ρακαλουθή,σουν τριάντα (30) 
σπουδαστές —στριες κατά σει 
ρά προτεραιότητας εγγραφής 
οι. οποίοι—ες μετά την επιτυχή 
εκπαίδευσή τους, παίρνουν πτυ 
χίο μετεκπαίδευσης.

Για περισσότερες πληρόφορί 
ιες οι ενδιαφερόμενοι—ες μπο 
ρούν να απευθύνονται στο· ΚίΕ 
ΤΕΚ Ηρακλείου στα τηλ 220 
430' —22243d και στην Περιφ) 
κή Δ)νση 0ΑΈΙΔ Κρήτης στο 
τηλ. 222429
Ηράκλειο 6 Νοεμβρίου 1985 

Ο Διευθυντής

iEAAHNIlfcH ΛΙΙΜΟΚΡΛΤΙΑ 
ΝΟΜΛΡΧIΛ HPAKAElIOY 
Λι\ΣΠ ιΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΥΔΚ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ |ΠΑΚΗΡΥΞΗΣ,

Ο Πρόεδρος Κοινότητας ϊ<Λ 
ΠΗ Χάρακα.

Διάκηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνν 
σμό με ενσφράγιστες πίροσφο 
ρές δια συμπληρώσεως τ.ιμολο· 
γιου (άρθρα 1 και 1'6 του Π.Δ 
28)80) το έργο εξοπλισμός φυ 
σικό'θεραπευτηρίου ΚΑΠΗ Χά 
ρ'ακαι όπως αναλυτικά περιγρά 
φεται στην Ίεχνική Περιίγρα*- 
φή της μελέτης, προύποιλογι- 
σμού δρχ. 1.250.000 δημοπρα 
τούμενές εργασίες δρ 1.250.000

Ο διαγοινισμός θα δίιενεργη;- 
θει στα γραφεία της Κοινότη- 
πΐας Χάρακα την 27 του μηνάς 
Νοεμβρίου του έτους "19185, η 
μέρα Τετάρτη και ώρα 12η ε 
νώπιον της αρμόδιας επιτρο^ 
πής( Δεκτοί προμηθευτές ιαι- 
τρικών ειδών.

κλειο. Αν βγαίνανε στο i'&jo 
ποσοστό τοιλ'άχιστο πάνω και 
τ αγαθά που θα πληρώνομε 
στο ίδιο ποσοστό, τότε χαλάλι 
τους. Θα γίνει όμως έτσι, ή 
μήπως το αντίθετο Ιδού η· απο 
ρία όπως θα' λεγε και ο Άμι 
λετ...Εσείς, τί: λέτε;·Μη ,μου το 
πήτε όμως «το τηλέφωνο γιιαι- 
τί δύσκολα θα βγει ο αριθμός 
που ζητάτε...ifca'i fc μπα'ι'λντι 
•σεΤε, όσο κι αν εφαρμόσετε 
με πείσμα το γνωστό σλόγκαν 
«Ο επιμόνων Ελλη^ΝιΕΚΑ». Νι 
κάτα.ι το ελληνικό κατεστημέ 
νο;

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
την Εκκλησία κάι μετέδωσε ό 
λη τη φλόγα που δίδουν οι δυο 
αυτές λαιμπιάιδες που φωτίζουν· 
το δρόμο της Μάθησης και της 
Ζωής στα παιδιά τα οποία εδί 
δασκε. Προυασμένος με 
φωνή έψαλλε όχι μόνο τα χρό 
via που έκαμε δάσκαλος σε 
χωριά, αλλά και όταν εγκατε 
στάβη στη Γεράπετρο στον 
'Μίητροπολιτικό ναό στον οποίο 
έΐχ® θέση .ιεροψάλτου μέχρι 
του θανάτου του. Μ® μόνη' α 
μοιβή την ευχή του Επισκό­
που ήι του ιερέως «κοπιόντων, 
ψαλλόντων»...

Εγγύηση συμμετοχής 
'62.500

ιΙΤληροφορίες στα

δρχ

Γραφεία
της Κοινότητας και της ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Χάρακας 5 Νοεμβρίου 85 
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Ιωάν. Ψαράκης
—<·ι π—  my

επβιβή διαφώνησαν με 
γκ'εκριμένα μέτρα; και 
με διαγραφές.

τα συ- 
απειλ®ί

Καταγγέλουμε την απαράδε ‘ 
κτη κομματική παρέμβαση που : 
σκοπό έχ,ει την κατάλυση της 
αυτονομία ςτου συνδίκαλιστι- ' 
κού κινήματος και καταδικάζο . 
με τη κομματική τρομοκρατία 
σε βάρος τωιν συνδααλίστών.

Για την Γ.Σ 
Ο Πρόεδρος 

Σπανάκης Μαν. 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Τσικνάκης Μ!ατθ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γενική Συνέλευση της Έ 

νωσης Λειτουργώΐ’ Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Ε>κπ)σης' 
(ΈΛΤΕΕ) Ηρακλείου που συ

, _ I νήλθε σήμερα
-9 Πς I )985 15 Οκτωβρίου

___ __ __________________ ___ I Δ·|αμαρτύρΕται έντονα για 
I τα οικονομικά μέτρα ιμονόπλευ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ_I PI? λιτότητας που ανακοίνωσε
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ | Π κυβέρνηση, τα οποία θίγουν 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ I καίρια το βιοτικό επίπεδο των 
Εις Πόρον Ηρακλείου | εργαζομένων.

(Στάσις Καλογερϊδη) I Δηλώνουμε
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 8 Νοεμβρίου I ότι 6α υπερασπιστούμε με κά
Ωρα 5.00 μ.μ. Μέγας Εσπερι-1 θε μέσο, καταχτημένα με σκλη 

νός, χορσστστσύντος του Σεβ. I ρούς αγώνες δικαιώματά μας 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ- I όπως η ΑΤΑ και πως όχι ιμό 
Μ I ν0 δεν θ" δεχθούμε την κατά

ΣΑΒΒΑΤΟΝ. 9 Νοεμβρίου I ργησή της α)λά θα αγωνιστού
Ωρα 7.00 π.μ. Η Λιτή, ο Όρ- I μ® και για την ουσιαστική της 

θρος, η ευλόγησις των άρτων I βό>.τίωσ|η. Θεωρούμε εντέ/νώς 
και η θεία Λειτουργία, ιερουρ- I απαράδεκτη τη «διατίμηση ερ 
γουντος του Πανασιολ. Αρχιμ. I γασίας» που επιχειρεί η κχβέρ 
Νεκταρ,ου Παπαδάκη, Πρώτο- νηση με την επ,κεϊμειη νσυο 
Κ0ήτ^°υ Ή* Αρχΐεη,σκθπής ^ικ-ή αναγόρευση των αυξή- 

| σείαν.
Εν Πορω Ηρακλείου τη Καλούμε

4 Νοεμβρίου 1985 I „ ο-
Το Εκκλησ. Συμβούλιον αιν/.ογιςόμενη

Ay. Γεωργίου Πορου Τ| τπ·ώ να προχωρή-
I σει σε άμεση ανακ/ηση των

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

15, 16, 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

νοίξει ουσιαστικό διάλογο ιμε 
τα συνδικαλιστικά όρ-mva ταχν 
εργαζομένων.

Για την Γ.Σ
Ο Πρόίεδρος 

Σπανάκης Μαν.
Ο Γεν. Γραμματέας 

Τσικνάκης Ματθ.

ΤΖΕΝΥ ΒΑΝΟΥ
Η Μεγάλη ΚΥΡΙΑ του Ελληνικού Τραγουδιού

Τηλ.: 231990 — 231920

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το τηλέφωνο του Δικηγο 
ρικού Γραφείου του κ. Βε 
νιζέλου Κάββαλου από 
243801, έγινε 228403.

1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 'Κυριακή 10 Νοεμβρίου και· ώρα 8,30 το πρωί τε- 

λούμΐε 408ήμερο μνημόσυνο· στον Ί.ίΝ. Ζωσδόχου Πηγής 
(Χρυσοπηγή) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
•μας αδελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Κ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρρκαλσύμε τους συγγενείς κ,αι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα αδέλφια: Σοφία χα Κοσμά Καλογεράκη, Ειρήνη Κριτσω 
τάκη, Μαρία Κριτσωτάκη.
Τα ανήψια, και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεων του χωριού Βρουχά Μεραμβέλ 
λου, 40οήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΞΑΝΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ξανθάκη.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Μαίρη Ξανθάκη. Διον. και Ευαγγελία 
Φιλιππάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7 το πρωί από τσ Πρα­
κτορείο Ολυμπιακής, Τρεις Καμάρες.

Ορχήστρα: «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΕΝΑΣ παλιός φίλος και συμ 
μαθητής στο Γι μ νάσιο κάιι κα 
λός Σητειακός, ο Κωνσταντί­
νος Φωτεινάκης, πέρασε προ­
χθές μ® το πορθμείο του Χάρο 
ντα την Άχερου'σίά Λίμνη; κα| 
βρέθηκε ιαπό την ζωή και τη 
δράση στον ασφόδελό λειμώ­
να του άλλου κόσμου της αιώ 
νιας σιωπής και γαλήνης. Κι 
αληθινά, έφυγε γαλήνιος όπως 
υπήιρξέ κα.ι στη- ζωή του κι ευ 
χαριστημένος, γιατί εδηιμιΐούρ 
γησε οικογένεια υποδειγματι-

ΜιΕ ΤΗΝ εκδηιμιίΐα του Φω- 
τεινάκη αραιώνεται περισσότε­
ρο ακόμη η. γενεά των παλιών 
δασκάλων που στάθηκαν κοντά 
στην Παιδεία, την Θρησκεία, 
την Παράδοση, και γενικά στις 
αξίες εκείνες οι οποίες στάθή 
κάνε μέτρο ζωής και πρότυπο 
αρετής για τα χρόνια του. Άλ 
λά κα μεταξύ των μη συναδέλ 
φων φίλων του μεγαάνώνεΊ το 
κενό η απουσία του’. Γ ιατϊ ο 
Φωτεινάκης υπήρξε πραγματιι- 
κά ένας φωτεινός δάσκαλός, 
στοιρ^'ϊκόςΐ οικογενειάρχης^ ε- 
γκιάρδιισς φίλος και σωστός ά 
νθρωπος. Και ακόμη ένας α­
κραιφνής Ετεόκρης αγαπητός 
σε όλη τη Σητεί'α καΐι τη Γερά 
πετρά·.

Η ΦΙΛΙΑ που 
με τον εκλιπόντα

με συνέδεε

κήι, ανάθρεψε 
«νικά ιδεώδη,

παιδιά με χριιστι 
χρηστά ήίθή και

φίλο μου με 
τεβιβάσθη και συνεχίζεται και

•υποδειγματικά στελέχη στην
κοινωνία, την εκπαίδευση., την 
επίστήμη, που συνεχίζουν την 
παράδοσή του.

ΛΑ,ΜιΠ.ΡΟΣ εκπαιιδευτικός 
καΐι ο ίδιιος, ανήκε στην γενιά 
εκείνη των Δασκάλων που εθή 
τευσε κοντά στο Σχαζ.είο .και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

στ άξια παιδιά που κατέλιπε, 
όλα επιτυχεμένα στους κλά­
δους τους οποίους εντάχθηκαν. 
Τον γνωστότατο Πολιτικό· μη. 
χανικό· Βαγγέλη. Φωτεινάκη 
πρόθυμο, πάντα να βοηθά αφι· 
λοκερδώς με την επιστήμη 
του κάθε χριστιανικό έργο, και 
τις κόρες τσ υΜαρία και τον 
σύζυγό τής Δημήίτρη; Παπαδά- 
κη εκλεκτοί! εκπαιδευτικοί και 
οι δυό τυος και την Ελένη Τζα 
νάκη, τους οποίους συλλυπαύ 
μαι θερμίως.

Κωστής Φραγκούλης

Το Παράρτημα του Ελληνοσο 
βιετικού Συνδέσμου Ηρακλείου, 
καλεί στην εκδήλωση που οργα 
νώνει για την 68η επέτ'ειο της 
Μεγάλης Οκτωβριανής Επανά­
στασης στην αίθουσα του Τεχνι 
κού Επιμεληιτηρίου Ελλάδας, τμή 
μα Ανατ. Κρήτης — Ρσύισσου 
Κούρδου 4, β’ όροφος, τις Τόπι· 
<κές Αρχές, τους φορείς, τους Αν 
τιστασιακούς και το Λαό, Την 
Κυριακή 10-11-85 και ώρα 6 μ.μ.

θα παραβρέθεί αντιπροσωπεία 
της Σοβιετικής Πρεσβείας και θα 
ομιλήσει εκπρόσωπός της.

Από τον Ελληνοσοβιετικό 
Σύνδεσμο

ΣΩΜ ΑΤΕΙΟ ΖΑΧΑΡΟ ΠΛΑΣΤΩΝ 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιείται στο κατανα­
λωτικό Κοινό και τους συναδέλ 
φους, ότι η απόφαση ΕΡ)2564) 
29-8-85 της Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου για το1 κλείσιμο των Ζαχαρο- 
πλσστείων μία ημέρα την έβδομό 
δα (Κυριακή εντός τειχών, Δευ 
τέρα εκτός τειχών) αναστέλεται 
για την εξυπηρέτηση του κατα 
ναλωτικού Κοινού λόγω εορτών 
και έως τις ΤΟ Ιανουάριου 1986.

Τσ Δ.Σ.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

■ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ■■■" -

Β ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα Μέλη του:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, σας καλεί την 
Κυρ ακή 1 του Δεκέμβρη στις 10 το πρωί, στο χώρο του 
γραφείου του, για την ετήσια Γενική Συνέλευση και τις αρ­
χαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβου­
λίου.

Αίτηση συμμετοχής στο ψηφοδέλτιο γίνεται δεχτή στο 
γραφείο του Συλλόγου, κάθε Τετάρτη 4—6 και το απόγευ 
μα της 18ης, 19ης, 22ης και 23ης του Νοέμβρη 4—6 επίσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

■

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ

ΤΖΕΣΙΚΑ — ΑΙΑ ΒΛΑΧΟΥ — ΠΑΥΛΟΣ 
ΒΑΝΕΣΑ ΜΑΚΟΥΛΗ

και ο... ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
Μαέστρος: ΧΑΡΗΣ ΒΕΝΕΡΗΣ Τηλ. 231990

-


